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Ata nº 38/17–CMC – 38ª Sessão Ordinária – 11/12/2017

Ata da 38ª Sessão Ordinária, 2º Período Legislativo da 35ª Sessão
Legislativa da 9ª Legislatura da Câmara Municipal de Cacoal-RO, iniciada
às 18h30min do dia onze de dezembro de dois mil e dezessete,  sob a
presidência do vereador Paulo Roberto Duarte Bezerra, Presidente desta
Casa, e secretariada pelo vereador Claudinei Carlos Ribeiro, 1º Secretário.
Também compõe a Mesa Diretiva desta sessão o vereador Pedro Henrique
Rabelo, vice-presidente e o vereador Claudemar Littig, 2° Secretário.
Como não foi requerida a leitura da ata da sessão anterior, a mesma foi
considerada aprovada. Leitura do Expediente Recebido. Projeto de Lei N.
256/17 – “Denomina as vias públicas Localizadas no Loteamento Jardim
Vitória e dá outras providências” – Encaminhado pela Câmara Municipal –
vereadora  Maria Aparecida Simões; Projeto de Lei N. 257/17 – “Denomina
as vias públicas localizadas  no Loteamento Colina Park  e dá outras
providências” – Encaminhado pela Câmara  Municipal – vereadora  Maria
Aparecida Simões;  Projeto de Lei N. 258/17 – que “Denomina as vias
públicas Localizadas no loteamento Park dos Buritis e dá outras
providências” – Encaminhado pela Câmara Municipal – vereadora  Maria
Aparecida Simões. Ofício N. 2218/2017/GIGOV/PV, de 21 de novembro de
2017 – liberação de Recursos financeiros em 21/11/2017, no valor de R$
395.593,99 (trezentos  e noventa e cinco mil e quinhentos e noventa e
quatro reais e noventa e nove centavos), Contrato de Financiamento nº
0399979-51/2014, assinado em 03/12/2014, Programa Pró-Transporte,
modalidade PRO-TRANSPORTE- SETOR PÚBLICO – Caixa Econômica
Federal -  - Gerencia Executiva e Negocial de Governo - Porto Velho/RO –
Coordenador de Filial — Franklin Oliveira Brito; Gerência Executiva e
Negocial de Governo Porto Velho/RO – Gerente de Filial  – Nildson Ribeiro
de Araújo Ofício N. 164/SEMFAZ/17,  de 04 de dezembro  de 2017 –
Liberação de Recursos Financeiros, de convênio/contrato - objeto –
Convênio para execução do projeto de trabalho social do Residencial
Paineiras — Programa Minha Casa Minha Vida no valor de R$ 114.805,84
(cento e quatorze mil e oitocentos e cinco reais e oitenta e quatro
centavos); Convênio para execução do projeto de trabalho social do
Residencial Paineiras — Programa Minha Casa Minha Vida  no valor de R$
101.268,68 (cento e um mil e oitocentos  e duzentos  e sessenta  e oito
reais e sessenta  e oito  centavos) - Secretário Municipal da Fazenda,
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Gilmar de Assis  Andrade. Requerimento Nº 90/CMC/2017 da  Vereadora
Maria Simões - Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de
Cacoal A Vereadora MARIA APARECIDA SIMÕES, nos termos dos artigos
103, parágrafo § 2 e VII, do REGIMENTO INTERNO desta Casa de Leis,
requer que seja colocado em apreciação e votação no plenário desta Casa,
a concessão de Moção de Aplausos para as seguintes mulheres: Elisângela
Dell-Armelina Suruí, EDUCADORA  NOTA 10 DE 2017, e a Diretora da
Coordenação Indígena, Márcia Helena Gomes, e todas as Agentes
Comunitárias de Saúde – ACS – do município, Celma Alves Pires, Diva
Lemes dos Santos, Dirlene Santos de Paula, Ediléia Rodrigues Oliveira
Lopes, Elizabete  Rodrigues Machado, Laura Margarida Gorza Campana,
Leide Conceição Guizzardi, Lucia Bueno Machado, Luziene Neres Diniz,
Margarete Mundit Mechalczuck, Maria Aparecida da Silva, Marinei Guiriato,
Neusa Alves Gil, Rosângela de Souza Favoretti,  Tereza Maria Ventura,
Sebastiana Pires, Denísia Solange Manske, Paula Regina Antônio Ferreira,
Sônia Sinometto Ferreira, Clariça de Moura Santos, Cleide Perbone, Joelma
de Barros Mariano, Mariana Lucena da Silva, Marluze  do Carmo Simões
Tozato, Neida Aparecida Nunes Lopes, Sagma Maria do Nascimento,
Rosângela Aparecida dos Santos, Marlene Maria dos Santos Oliveira,
Marineusa do Coto, Maria Ayla Lima de Souza, Eva dos Anjos de Oliveira,
Rosane Lopes da Silva Oliveira, Maria de Lourdes Pacheco, Solange Lino
da Silva, Simone Kelly Vieira,  Marlene de Almeida Vidal, Adriana Santos
Oliveira, Ana Lúcia da Conceição Pereira, Ana Lúcia Lima de Souza, Eneide
Elias Eller, Maria das Dores M. Porto, Maria Socorro de Oliveira,  Salete
Guarnieri Dubiani, Alessandra  Lemes de L. Oliveira, Ana Lícia Cardoso,
Ângela Maria Rodrigues Correa, Dalzira da Penha Cordeiro, Edina Schultz,
Esmeralda Aparecida dos Santos, Gleidis Hupp, Ilenir da Silva O. Andrade,
Joana Rosa de Souza, Márcia dos Santos, Maria Aparecida Santana, Maria
do Carmo Ferman Lemes, Rosileide Galter, Solange Basto de Oliveira,
Sônia Marques Soares, Vânia de Paulo Coelho, Nilza Barros da Silva,
Adenise Rodrigues M. Lima, Edinalva Soares Esteves da Silva, Ângela
Maria de Paula Nunes, Erica Bonfante Simões Silva, Maria do Carmo
Nogueira, Roseli Francelina S. D’Ávila, Sidynéia Covre Gomes, Andreia
Momente, Alcilene de Jesus M. dos Santos, Elizabete Ferreira dos Santos,
Fátima da Silva Santos, Luíza Maria dos Santos, Raquel Florinda da Costa,
Radayrcy Vilciane Reinholz, Januária de Jesus Rodrigues, Silvana G.
Pomaroli, Sirlei Pereira Ferreira, Vanilde Vanderlide de Bastos, Vera Lúcia
Ferreira dos Santos, Rúbia Carla do Nascimento, Regiane Aparecida
Domicioli, Elizia Rozendo Farias. A moção de aplausos deverá ser entregue
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em uma Sessão Solene exclusiva a ser realizada no dia 09 de março de
2018, sexta feira, às 18:30h, no plenário desta casa. Nestes termos, Pede
Deferimento. Palácio Catarino Cardoso dos Santos, em 04 de dezembro de
2017. O Processo  N. 6168/2017 – Prestação de Contas do convenio N.
30/PGE-2016 — Aquisição de aparelhos de ar condicionados para a escola
Cruzeiro do Norte, bem como a Prestação de Contas da Autarquia
Municipal de Esportes de Cacoal - AMEC , referente ao mês de novembro
de 2017, são encaminhados para a Comissão Permanente de Finanças e
Orçamento desta Casa. As Indicações N. 1253/CMC/2017,
1254/CMC/2017, 1255/CMC/2017, 1256/CMC/2017, 1257/CMC/2017,
1258/CMC/2017, 1259/CMC/2017, 1260/CMC/2017, 1261/CMC/2017,
1262/CMC/2017 do vereador Valdecir Aparecido Nunes; 1263/CMC/2017,
1264/CMC/2017 do vereador Wilton Teim; 1265/CMC/2017,
1266/CMC/2017, 1267/CMC/2017, 1268/CMC/2017, 1269/CMC/2017,
1270/CMC/2017, 1271/CMC/2017, 1272/CMC/2017, 1273/CMC/2017,
1274/CMC/2017, 1275/CMC/2017, 1276/CMC/2017 do vereador Pedro
Henrique Rabelo; 1277/CMC/2017, 1278/CMC/2017, 1279/CMC/2017,
1280/CMC/2017    do vereador Rogério Soares Chagas; 1281/CMC/2017,
1282/CMC/2017, 1283/CMC/2017, 1284/CMC/2017, 1285/CMC/2017 e
1286/CMC/2017 do vereador Claudemar Littig, são lidas, acatadas e serão
encaminhadas ao Executivo Municipal. O senhor presidente, vereador
Paulo Roberto Duarte Bezerra, convida o vereador Ismael Crispim,
presidente da UCAVER – União dos Vereadores do Estado de Rondônia, a
tomar assento junto a Mesa Diretiva. O vereador Pedro Henrique Rabelo
em Questão de Ordem requer verbalmente que haja apenas um
Expediente de 10 (dez) minutos, com direito a apartes, o que colocado à
disposição do Plenário, foi aprovado por unanimidade. Pequeno
Expediente. O vereador Nilton César da Mata, SD, cumprimenta a todos e
diz: “Senhor presidente, na última sessão ordinária aqui do dia quatro, eu
falei aqui na tribuna a respeito da taxa de iluminação pública que estava
sendo, que está sendo cobrada ali na Linha 06, Fundiária, de forma
indevida pelo poder Executivo. Volto a falar sobre esse assunto, de forma
a orientar a população da fundiária da Linha 06, melhor dizendo, Linha 06
– Fundiária, para que eles peguem os seus talões de energia, procurem a
prefeitura municipal para que realmente possa estar resolvendo essas
pendências aí, porque está sendo cobrada de forma indevida, caso não
resolva, procure aí o Ministério Público, para fazer valer o seu dinheiro que
está indo de forma indevida. Senhor presidente, peço a Mesa que
encaminhe ofício à secretaria de Obras para que faça os devidos reparos
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na ponte da Linha 10, no KM 04, pois se encontra sem condições de
trafegabilidade, colocando a vida das pessoas em risco, que por ali
passam. Já fizeram o reparo esse ano lá, mas essas últimas chuvas aí, que
foram fortes já criou problema novamente ali naquela ponte, então
pedimos aí que a secretaria de Obras dê uma assistência ali com a maior
urgência possível. Também, ‘seu’ presidente, eu já falei aqui nesta
tribuna, e volto a falar sobre esse assunto, fiz indicação, encaminhei ofício
ao Poder Executivo, para que possa fazer os reparos nos pontos de táxi e
mototáxi no nosso município, pois encontra realmente muito ruim a
estrutura física dos pontos de mototáxi, uma pintura já melhoraria, né,
melhorava o  visual, até porque é no centro da cidade, e ainda não fomos
atendidos. Considerando que esses trabalhadores,  mototáxi e taxistas,
eles pagam, aproximadamente,  de impostos  por ano, cem mil reais, é
recolhido para os cofres do nosso município por ano, cem mil reais.  Então
eles merecem sim uma atenção, né, e uma  consideração por parte do
Executivo, poderia estar bem melhor, eles só pagam, e nada volta para os
mototáxistas, isso é muito ruim, e também uma outra situação, que eu já
chamei a atenção, que é feito vistoria duas vezes por ano, pela
SEMTTRAN, que eu discordo, não que faça a vistoria, mas que cobre
cinquenta reais cada vistoria,  cada moto taxi, que eles poderiam estar,
permitindo que eles fizessem essa vistoria por uma empresa autorizada, e
levasse um comprovante para o SEMTTRAN, só para caráter de
confirmação. Agora, eu vejo desnecessária essa cobrança, é só mais um
meio de arrecadar impostos, e benefício que é bom para esses
trabalhadores, a gente não está percebendo, né? Agora,  não venha me
dizer que ainda não deu tempo, orque a prefeita já vai completar um ano
na administração, e ainda não conseguiu fazer uma simples pintura nos
pontos de táxi e mototáxi no nosso município. E eu acho isso bastante
complicado, até porque, prefeita de pulso firme, vereador, prefeita de
pulso firme, como foi dito em uma Nota Oficial postada nas redes sociais,
rebatendo um vídeo que fiz, solicitando melhorias no bairro Teixeirão, ali
na rua Padre Ezequiel Ramin com a Rua Maria Aurora, que também tem
um ano de administração, e aquelas ruas continuam em péssimas
condições. E foi citado aí, ‘prefeita de pulso firme’, então eu vejo que ‘tá’
realmente deixando a desejar, né? Mas falando nesse vídeo, ‘seu’
presidente, eu quero dizer que nenhum momento sequer, eu tive a
intenção de tirar os méritos da prefeita,  jamais,  em nenhum momento,
né? Porque eu sei muito bem que ela foi secretária de Saúde deste
município, secretária de Saúde, de Ariquemes, vereadora eleita com mais
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de três mil votos, deputada eleita e reeleita, agora prefeita do nosso
município, então não tem como tirar os méritos da nossa prefeita, né? Vai
ser muito difícil qualquer político do nosso município ter esse número de
votos, considerando que ela teve naquela época, oito por cento dos votos,
se você calcular hoje pelo número de eleitores que tem aqui, vai dar mais
de cinco mil votos hoje. Mas o eu me chama atenção, realmente, nesse
número de votos, ‘é’ que foi votos espontâneos, uma campanha humilde,
muito humilde na época, me lembro muito bem, que eu tenho aí
quarenta, quarenta e três anos de Cacoal, me lembro muito bem, foi uma
campanha bastante  humilde, aonde tinha aproximadamente, duzentos  e
cinquenta carros adesivados, mais de trezentas motos adesivadas,
fazendo campanhas para a nossa prefeita, na época que ela buscou uma
vaga de vereador nesta Casa. Dentre esses carros, tinha mais ou menos,
trinta de som, e um detalhe, tem vereador que não gosta que fala essa
palavra ‘detalhe’ aqui nessa Casa, né? Mas um detalhe me chamou a
atenção, mais de quinhentos muros estavam adesivados,  aliás, com o
nome da prefeita nesses muros, e o número, quando era vereador,
buscando uma vaga para vereador. Uma campanha muito humilde, muito
humilde, e tudo isso no zero oitocentos, ninguém cobrou nada para fazer
essa campanha humilde. Ninguém cobrou nada na época, nada, nada,
tudo isso por reconhecimento do trabalho prestado no decorrer dos anos.
Como que eu posso, eu, esse humilde professor Nilton, querer tirar o
mérito da nossa prefeita? Jamais. Que eu seria injusto, certo? Seria
injusto. Então estou longe de pretender tirar os méritos da nossa prefeita,
uma campanha realmente muito humilde, como foi aí, vereadora com
mais de três mil votos. Agora, falando Daniel Neri, senhor presidente, eu
citei no vídeo, não com a intenção de denegrir a imagem do ex-deputado
estadual Daniel Neri, eleito por esse município, mas eu citei que ele tinha,
que ele tem, melhor dizendo, vários parentes na administração. As
pessoas ficaram indignadas, ficaram indignadas que eu citei que ele tem
parente, os parentes não querem ser parentes do Daniel Neri. Mas porque
será que eles não querem ser parentes do Daniel Neri? Não querem,
ficaram revoltados, ficaram dizendo que eu faltei com a verdade, não
entendo isso. Será que o CPF dele não anda muito bem? Parece que já ‘tá’
resolvida essa questão, ou será porque ele teve um passado obscuro na
política desse estado de Rondônia. Pode ser. Senhora prefeita, quando eu
falo alguma coisa, né, é o povo que ‘tá’ falando, eu só sou um
representante do povo, então eu estou falando o que o povo está falando,
e o povo ‘tá’ dizendo que não é bom ter o senhor Daniel  Neri perto da
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prefeitura, porque o passado dele, infelizmente, condena, e ele vai
precisar carregar esse carma, infelizmente. Então é o povo, não sou eu,
prefeita, então não fica magoada comigo não, eu só ‘tô’ aqui reproduzindo
a voz do povo. Ainda nessa oportunidade, ‘seu’ presidente, eu quero
agradecer todos os funcionários do município pelo carinho...”. Em aparte o
vereador Corá diz: “Vereador, eu gostaria de fazer uma colocação, o
Daniel é uma pessoa boa, uma pessoa simples, uma pessoa que ‘tá’
doente, eu acho que o vereador deveria respeitar o vereador, o ex-
deputado Daniel, ele não está mandando na prefeitura de Cacoal. Quem
manda na prefeitura de Cacoal  é Glaucione Rodrigues Neri, respeite um
pouquinho, porque você sabe, a doença”.  Continuando o discurso o
vereador Nilton César da Mata diz: “A sua aparte”. Em aparte o vereador
Corá diz: “ A doença que ele tem”.  Continuando o discurso o vereador
Nilton César da Mata diz: “A sua aparte está encerrada ”. Em aparte o
vereador Corá diz: “ A doença que ele tem ninguém de nós gostaríamos
de ter”. Em aparte o vereador Corá diz: “ A doença que ele tem, pelo
amor de Deus respeita também. Pelo menos a doença da pessoa”.
Continuando o discurso o vereador Nilton César da Mata diz: “A sua
aparte está encerrada,  o senhor está sendo inconveniente.  Porque eu
não desrespeitei aqui ninguém, eu só estou relatando fatos, não aumentei
e não inventei, então, por favor, não entre nesse detalhe. Eu quero
agradecer todos os funcionários do nosso município, pelo carinho, pelo
respeito, atenção a mim dispensada, todas as vezes que eu procurei.
Também agradecer todos os funcionários da Câmara Municipal, pela
dedicação, respeito e consideração. Enfim, quero agradecer a todos por
tudo, e que realmente  todos, todos os funcionários desse município, a
nossa população, possa ter um Natal de muita luz e muita paz, e um Ano
Novo de muita saúde e muita prosperidade.  Deus abençoe a todos e
muito obrigado”.

O vereador Valdomiro Corá, PV, cumprimenta  a todos e diz: “Eu, ‘seu’
presidente, eu nunca imaginava que acontecer tanta baixaria numa
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eleição para presidente dessa Casa. Eu quero dizer ao povo de Cacoal, o
respeito que eu tenho pelo meu amigo vereador Euzébio Brizon, Euzébio
Brizon, no dia da eleição, ele recebeu um documento em seu gabinete,
dizendo que esse documento era o futuro político dele. Aqui eu vou ler o
que mandaram para o vereador Euzébio Brizon: “O seu futuro político
depende de você. Pegue um atestado  médico e não venha na sessão.
Caso venha, não vota no Corá, sob pena de pagar o preço’. ‘Tá’ aqui, eu
quero dizer à nossa população, que a política hoje, as pessoas  muitas
vezes jogam muito baixo para ganhar um poder de presidente,  eu sou
presidente eleito nessa Casa, por dois mil e dezenove e dois mil e vinte.
Eu agradeço a Deus primeiramente, eu busquei, eu fui à luta, pedindo os
votos dos nossos companheiros, consegui o voto do vereador ‘Tim’, o voto
da vereadora Maria Simões, o voto do vereador Euzébio Brizon, o qual vai
ser o meu aliado número um, quando eu assumir para presidente desta
Casa, é meu irmão, é uma pessoa que me ajudou, primeiramente a Deus,
depois a ele, para ‘mim’ conquistar essa vitória de presidente. o vereador
Rogerinho, o vereador Valdecir,  eu devo muito a esses  vereadores que
‘confiou’ na minha pessoa.  Agora, eu fiquei triste,  eu fiquei doente, de
saber o que a pessoa pode usar para derrubar um colega aqui nesta Casa
de Lei. Eu acredito, vereador ‘Mão’, que a Vossa Excelência não tem essa
competência para fazer isso, até porque você é um amigo, irmão meu,
que eu tenho o maior respeito, maior carinho. Eu sei que você disputou a
eleição junto comigo, e nós sempre ‘jogou’ limpo. Sempre fui lá no seu
gabinete pedir o seu voto, você sempre também veio no meu gabinete
pedir voto pra mim. Euzébio Brizon mora aqui desde mil e novecentos e
setenta e nove, pessoa trabalhador, pessoa simples. Gente, se for para as
pessoas do município...”. Em aparte o vereador Claudemar Lititg diz:
“Vereador Corá, eu pergunto. Você direciona esse bilhete a minha pessoa?
Você acha que eu encaminhei esse  documento ao gabinete do ‘Zebin’?”
Continuando o discurso o vereador Valdomiro Corá diz: “Eu não acredito,
vereador. Agora eu acredito que tem pessoas maldosas no meio de nós
doze vereadores. Você sabe que nós ‘disputou’ a eleição limpo”. Em
aparte o vereador Rogério Soares Chagas diz: “Quero parabenizar  seu
discurso aí em defesa do nosso amigo vereador ‘Zebinho’, e eu vi aí a
conversa de Vossa  Excelência com o vereador ‘Mão’, um vereador que
disputou a eleição com Vossa Excelência, e eu me  recordo muito bem
que na eleição passada, de presidente, o vereador ‘Mão’, ele foi ameaçado
também, mais ou menos dessa forma aí. Ele foi ameaçado por uma colega
vereador, se Vossas Excelências ‘voltar’ um pouquinho no passado, vocês
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vão ver que o vereador ‘Mão’ também foi ameaçado, com a mesma coisa,
com uma coisa parecida, vocês podem voltar no passado, que vocês vão
ver. O vereador ‘Mão’ também foi ameaçado para votar em Vossa
Excelência, na época, mas ele escolheu votar no ‘Paulinho do Cinema”.
Continuando o discurso o vereador Valdomiro Corá, diz: “Considero os
dois vereadores dessa Casa como meu amigo, meu irmão.  Vou conduzir
essa Casa com o maior respeito a todos os vereadores”. O vereador
Claudemar Lititg, pede aparte, mas não lhe é concedido. “Eu tenho o
maior carinho o maior respeito por todos, agora eu não vou admitir que
falem de um vereador igual  Euzébio Brizon, uma coisa que ele não deve.
A política passa, gente, não precisa nós ‘ficar’ atirando pedras em um, em
outro. Isso nós não levamos nada desse mundo, a melhor coisa é nós ser
unidos, irmão, em defesa da nossa população. Eu ‘tô’ aqui em defesa do
povo, Deus permitiu que eu ‘vim’ pedindo que o nosso Pai Celestial, que
eu queria ser presidente, um dia dessa Casa, e chegou o meu dia. Agora
os vereadores que me ajudaram, eu tenho o maior carinho, o maior
respeito, mas quem não ajudou também eu vou ter o mesmo carinho, o
mesmo respeito por todos, agora não precisa falar mal da família. A
família do Euzébio Brizon é uma família que todos mundo conhece, é uma
família de tradição, uma família de respeito, uma família trabalhadora. O
primeiro lote do munícipio de Cacoal, na Linha 07, é da família Brizon,
então não precisa a gente atingir o moral de uma pessoa,  com um fato
que não aconteceu,  querendo queimar a imagem da pessoa. Vereador
Euzébio Brizon, você tem o meu respeito, o meu carinho, e você pode ter
certeza, que Deus vai te abençoar, e você vai dar a volta por cima, você
merece, a sua  família merece. E pessoas que andam querendo atingir a
imagem das pessoas, eu só tenho a dizer a essas pessoas, você não vai
ganhar nada com isso, porque o que nós levamos desse mundo, é
amizade e paz. Eu escutando o discurso do meu colega vereador Nilton,
gente, a prefeita Glaucione vem fazendo o  máximo, o melhor para
Cacoal, eu, vereador Valdomiro Corá, quatro mandatos. Toda Cacoal pode
chegar e falar: “Vereador, você já ‘tá’ eleito prefeito dessa cidade.” Muito
obrigado, eu, vereador Valdomiro Corá, que vi essa  cidade crescer,  que
morei num rancho coberto de tabuinhas, feito de lasca, eu nunca quero
ser prefeito de uma cidade, porque tudo é o prefeito, eu quero ser, se o
povo querer, um deputado estadual, eu quero ser um deputado federal,
eu quero ser um senador da República, mas isso, se Deus permitir e o
povo querer. Agora, eu vereador Valdomiro Corá, querer ser Executivo,
nunca, nunca eu vou querer comandar, administrar um município igual a
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Cacoal, e nem uma cidade. É muito difícil, é muito difícil, o povo não sabe
o tanto que é difícil, a prefeita hoje está em Porto Velhom, para conseguir
com o governador do Estado, massa asfáltica, continuar fazendo o tapa-
buracos da nossa cidade. Porque o governo pede a massa asfáltica a
duzentos e cinquenta, a tonelada,

se ela for licitar e comprar de uma empresa fora, fica em torno de
quinhentos e cinquenta reais a tonelada. Então ela ‘tá’ fazendo o melhor,
‘tá’ procurando economizar e eu não vou admitir que fale de uma pessoa
que ‘tá’ doente que ‘tá’ lutando para sobreviver. Pedindo a Deus todos os
dias. Porque óh, nem um de nós quer só uma doença igual tem o Daniel
Neri que é o câncer. O câncer mata qualquer pessoa.  o Daniel  está de
parabéns Deus está abençoando ele. E ele ‘tá’ aí no meio de nós. Uma
doença que vem há dez anos atrás e ele ‘tá’ com a permissão de Deus
com via lutando pra vencer a gente né, vereador, ex-vereador Sartório?
Quanta gente já foi embora da nossa cidade com essa doença tão maldita
e o Daniel hoje não apita nada na prefeitura de Cacoal.  O Daniel  só é
esposo  da Glaucione. Quem comada o município de Cacoal.  hoje quem
comanda o município de Cacoal é a prefeita Glaucione. É o vice-prefeito
‘Cirone’ e os doze vereadores que vem apoiando o a prefeita do município.
Então jamais eu vou admitir a pessoa usar essa  tribuna e falar coisa que
não é verdade. Eu tenho o maior respeito  maior carinho pelo vereador
Nilton mas ele precisa também se colocar no lugar e analisar o seguinte e
se fosse eu que estivesse doente? Gente é uma doença terrível. Só Deus.
Eu peço ao Deus todo os dias  vereador Paulinho. Eu peço a Deus todos
os dias que Deus dá benção para todos nós. Que Deus possa abençoar a
cidade de Cacoal. Que Deus possa conduzir na melhor maneira possível.
Eu termino o meu discurso desejando a todos os vereadores dessa Casa o
meu abraço. Que Deus abençoe vocês. Que Deus de um feliz natal a
todos. Um feliz anos novo. Um feliz natal a todos os nossos  servidores
públicos. A todos funcionários dessa Casa. Que Deus continua
abençoando a nossa nação. O nosso país que deus esteja com todos. Um
abraço que Deus abençoa. Fica todo mundo com Deus. Um bom natal.
Um bom ano novo a todos”.
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Em questão de ordem o vereador Nilton César da Mata, pede explicações
pessoais. “muito obrigado senhor  presidente. eu quero aqui dizer a todas
as pessoas presentes ao nobre  colega vereador Corá. Que a intenção não
foi em nenhum momento estar falando referente ao problema de saúde
do nosso ex-deputado. Eu tenho o maior respeito e me solidarizo com ele,
e com a família e todas as pessoa que passam por  um momento de
enfermidade. Jamais eu falaria uma situação dessa. Estamos  falando de
um contexto político. Certo vereador? No contexto político o senhor
infelizmente nesse contexto o senhor não tem que admitir nada. meu
amigo, Vossa Excelência Corá. O  senhor não tem que admitir nada. é
minha prorrogativa só para esclarecer, no contexto político nada pessoal
com ninguém e com nenhuma pessoa. Nem com o senhor. Certo? Muito
obrigado. Pelas explicações pessoais ‘seu’ presidente”.

O vereador Valdomiro Corá,  pede pela ordem, mas não lhe é concedido.

O vereador Valdecir Aparecido Nunes,  PTB, cumprimenta a todos e diz:
“Nesta noite em especial gostaria de cumprimentar  o  Ismael Crispim
presidente da Câmara Municipal de São Miguel do Guaporé. E também
presidente da UCAVER, seja bem vindo seu presidente sinta-se em casa
aqui na câmara Municipal e Cacoal. Senhor presidente  eu gostaria   de
iniciar o meu discurso agradecendo a SEMTTRAN,  secretário Sityá que
enviou ao nosso gabinete a resposta onde nós cobramos a sinalização e
também os pontos de paradas  de ônibus do transporte público.
Segundo o que me informou o presidente, perdoa o secretário de Transito
está sendo providenciado pelos próximos dias finalmente será aí resolvido
este problema. Fico muito feliz e agradeça atenção do secretário. E
também o mesmo enviou ao nosso gabinete referente a faixa de pedestre
ali em frente a escola Daniel Berg ao qual, entrará no projeto da
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sinalização horizontal.  Fico muito grato, haja visto que se trata de um
setor  de alta e intensa melhor dizendo trafegabilidade.  Comprimento
também nosso amigo e irmão Carlos  Alberto   Tavares  popular ‘Betinho’
nosso partido PTB, seja bem  vindo ‘Betinho’ na sessão. Agora escritor
parabéns pelo lançamento do seu belíssimo livro na última sexta feira.
Obrigado pela presença também. E já gostaria de enviar um oficio através
dessa Casa de Leis senhor presidente e demais  colegas vereadores ao
proprietário da empresa Princesa  Tur, nossos  amigo Nilo. Destaco  aqui,
primeiramente vereadora Maria Simões que os moradores al ido Alpha
Park que procuraram este vereador elogiaram a pontualidade a
tranquilidade dos motoristas, o respeito, mas estão cobrando limpeza dos
mesmos. Está deixando a desejar fica aqui a cobrança e eu tenho certeza
que é um problema que será resolvido. Agradeço aí a confiança dos
nossos moradores  e  pode ter certeza  que já no dia de manhã estarei
cobrando através de oficio aí  o nosso amigo Nilo eu tenho certeza que é
uma pessoa tranquila e capacitada para resolver este pequeno problema
ali para isso nosso moradores  em relação  transporte público do bairro
Alpha Park. Eu fico muito feliz e agradecido  de ter participado,  senhor
presidente no ultimo sábado dia 09, ali no campo as SUCAM, do jogo as
estrelas os campeões de dois mil e três e dois mil e quatro. Os que
residem na cidade de Cacoal no nosso estado e aqueles que vieram de ora
do estado vereador ‘Mão’ foi uma festa muito bacana. Uma festa muito
linda e que levamos desta vida é a  amizade e a história que escrevemos
lá atrás ninguém irá apagar. Fico muito feliz ali recebido mais uma vez o
carinho dos torcedores. Os amantes do  futebol. Uma festa bacana
dirigentes, enfim. Foi uma tarde maravilhosa, realmente para se guardar
na lembrança eu fico muito feliz por ter participado dessa história linda e
maravilhosa da equipe da sociedade  esportiva União Cacoalense.  Eu
gostaria e agradeço ao Marcio Labendez presidente ali da SUCAM. Onde
agradece a atenção da prefeita Glaucione, vereador Valdomiro Corá. Da
secretaria de Obras, o nosso vice-prefeito Elcirone,  da SEMMA, vereador
Rogério e também da AMEC, através o professor Welinton  este conjunto
de secretarias e pastas deixaram ali um ambiente tranquilo, um ambiente
limpo e  arejado para que o nosso povo fosse prestigiar esse  belíssimo
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evento que ocorreu no último o sábado. Estão todos de parabéns. Eu fico
muito feliz repito de ter participado e a nossa administração também ter
colaborado ali  com este evento. Teria outro assunto para falar outros
assuntos, mas eu também aqui sendo solidário e jamais  também maqui
quero ficar entre aspas, inflamando aqui os discursos as palavras, mas eu
quero dizer aso senhor e a senhora. Eu particularmente fiquei
sensibilizado pelo o que ocorreu nobre amigo, colega vereador Euzébio
Brizon, ao qual, eu cumprimento aqui a família. Parabéns pela essa união,
obrigado pela presença de cada um de vocês. A família é o bem mais
precioso que Deus coloca nossas vidas. Só  aquele que é pai, é mãe, é
avô, é tio, sabe o que eu estou dizendo. E ninguém pode tocar vereador
‘Mão’, em alguém de uma família, vereador Nilton, repito é o bem mais
precioso que nós temos. Não podemos deixar a politicagem tomar conta
do respeito, costume da família. Evangélico que sou. Não sou o mais
preparado para tal, nem quero aqui longe de ser santo.  Santo somente
nosso senhor Jesus Cristo. Senhor dos senhores. Repito, não seria a
melhor pessoa para de estar dizendo. Mas aí daquele que tocar no ungido
do senhor. A mão de Deus é pesada.  Vamos deixar aqui repito os bons
costumes, à aprendizagem. Não vamos ficar jogando ao ventilador A ou B,
assunto de uma presidência que amanhã vai acabar. Amizade tem que
prevalecer. São famílias sofrendo. Repito ai daquele que tocar no ungido
do senhor. Fica aqui  o meu respeito vereador Euzébio Brizon.  Eu fico
muito feliz de estar  aqui aprendendo com Vossa Excelência, um amigo,
companheiro de verdade, um pai de família, um avo dedicado. Que ama o
seu bem mais precioso. E quem fez esse mal, que dobre o seu joelho e
peça perdão para o senhor primeiramente, depois  para Vossa Excelência
e sua família.  Finalizo  o meu discurso dizendo muito obrigado Cacoal.
Muito obrigado Cacoal de coração por ter proporcionado este momento
feliz  da minha vida. Um ano aqui passei junto com os meus colegas. Se
fiz algo de errado aqui e magoou aqui uns dos senhores peço aqui em
público o perdão. Aos servidores desta Casa, em especial repito a nossa
população de Cacoal.  Que o ano de dois mil e dezoito  seja  u mano de
próspero abençoada e cada família aqui representada que o senhor faça a
diferença sempre na vida de cada um de nós, que preservamos sempre a
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amizade e os bons costumes. Obrigado mesmo. Esperamos que dois mil e
dezoito em nome do senhor Jesus, muita coisa boa aconteça nosso
município. Porque  aqui estamos representando o povo que nos confiou,
com a permissão do senhor que tudo pode. Muito obrigado ‘seu’
presidente. A cada um dos senhores mais uma vez dos colegas
vereadores. Deus abençoe a cada uma das famílias aqui representadas.
Nosso publico seja sempre bem vindo Deus abençoe a quem está nos
assistindo em casa também. O gabinete do vereador Valdecir ‘Goleiro’ está
à disposição do nosso povo sempre. Deus abençoe”.

O vereador Pedro Henrique Rabelo, PMDB, cumprimenta  a todos e diz:
“Eu quero dizer que é com muita alegria que estamos  hoje na nossa
última sessão ordinária do  ano dois mil e dezessete. Eu digo com alegria,
porque eu vereador Pedro Rabelo, entrego os nossos trabalhos de dois mil
e dezessete com muita alegria e respaldo. Foram vários projetos e várias
iniciativas feitas pelo nosso gabinete, pela minha equipe, e também pelos
parceiros. Eu quero nesta noite agradecer  a todos os vereadores nesta
Casa. desde o nosso presidente e a todos aqueles que nos ajudam a cada
dia. E4u sou o vereador mais jovem nesta Casa, mas quero dizer pra
vocês que com muita sabedoria e discernimento de nosso senhor  Jesus
Cristo e com a parceria de cada um dos veadores eu consegui
desempenhar várias ideias que eu apresentei durante a minha campanha.
Durante quando eu era apenas um adolescente  na escola que eu já
sonhava em alcançar este lugar. Então isto eu devo é claro primeiramente
a Deus, que dá oportunidade da gente estar aqui da gente viver, acordar,
trabalhar. E também mas vereadores que  foram meus amigos, todos sem
exceção. Meus amigos que me ajudaram que estenderam  a mão, que
estenderam o ombro. Que sempre apoiaram a s atividades dos nosso
gabinete. Eu peço que se  renova essa parceria para o ano de dois mil e
dezoito que a gente consiga desenvolver  todos os nossos  trabalhos em
dobro. Porque o maior  beneficiado é a nossa população. Durante este
ano  várias atividades desenvolvemos. E a  que me deixou mais contente
foi poder  trazer para  dentro desta Casa, para dentro do poder
Legislativo, as crianças e  adolescente da nosso município. Hoje nós temos
um plenário que cabem trezentas e trinta pessoas e nós temos em media
durante as sessões trinta a cinquenta pessoas que vem prestigiar o
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trabalho dos vereadores. E o nosso projeto, eu digo o nosso porque  não
é do  Pedro Rabelo,  é da câmara municipal. É promover cidadania  aos
nossos jovens. É através de uma visita, de uma palestra, de uma palavra
que vereador, de uma palavra que o servidor da câmara traz a esses
alunos uma consciência de manhã serem um cidadão participativo, onde
ele tenha voz e vez dentro da sociedade. Meu sonho e ver esse plenário
repleto de pessoas   constante  toda as segundas feiras cobrando o seu
vereador. participando ativamente do processo Legislativo do seu
município. e hoje foi lido numa indicação oque foi feito a traves do nosso
gabinete que  a escola. Umas das escolas participante do nosso projeto
elaborou juntamente com a comunidade e seus alunos um projeto de Lei
que foi apresentado para nós aqui onde solicita ao Executivo que a partir
do ano  que vem atendo com o transporte escolar os alunos do reforço
escolar. Os nossos técnicos analisou o projeto e viu que não poderia  ser
apresentado por nós vereadores  por vice iniciativa porque mexe com o
transporte escolar,  com o financeiro da prefeitura. Mas esse  projeto ‘tá’
sendo encaminhado e foi lido a nossa indicação. Está sendo encaminhado
ao nosso executivo para que ele estude as possibilidade  de atender a
necessidade das nossas  escolas  de Cacoal  e que hoje nós temos várias
escolas que oferecem o reforço escolar que é contra turno a aula dos
alunos e que faz  a diferença na vida deles. Porém nós temos hoje o
conhecimento de  todos que as escolas foram polarizadas né? Então nós
temos escolas que atendem só o fundamental I, então nós escolas que
atendem só o fundamental II, mas aí nós temos alunos que estudam por
exemplo, no caso especifico dessa escola. Lá no Vilage do Sol II, mas ele
mora lá no São Marcos, ele mora lá no Paineiras,  Então pra ele vir contra
turno, para o pai trazer, ou então as vezes ele  vir de a pé não tem jeito.
Então a escola propôs através do nosso projeto. Essa  ideia de poder estar
atendendo com o  transporte escolar os alunos que fazem o reforça
escolar. É claro que se isso for atendido vereador Valdecir, vai ser de
muita ajuda para a os nosso alunos para que eles possam ter essa aula aí
extra e ajudar aí no currículo deles, escolar. Bom senhor  presidente eu
quero aqui também dizer sobre essa apresentação que foi feita em
respeito a esse papel que foi enviado  ao vereador ‘Zebin’. E dizer que eu
estava compondo a chapa do vereador ‘Mão’, como primeiro secretário. E
dizer para vocês que da minha parte isso jamais veio, jamais sairia, e eu
jamais permitiria vereador ‘Mão’. Se isso  surgisse de Vossa Excelência eu
jamais  concordaria,  e deixaria a chapa. Então gostaria  de deixar claro
para que as pessoas entendessem.  E quando a gente se predispõe a
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participar de uma chapa a gente tem que confiar naquela pessoa que
vocês se predispôs a estar dois anos  ajudando. Assim  como é com o
vereador ‘Paulinho’ até semana passada eu usei essa tribuna  e fiz é uma
ressalva aqui falando de algumas situações eu com a Mesa vice presidente
hoje não concordo. Estou sempre no pé dele puxando da mesma  forma o
vereador ‘Mão’ quando ele foi escolhido para se o presidente da chapa. Eu
jamais concordaria com situações desse tipo. Entoa quero deixar bem
claro, todos vocês sabem do respeito que tenho com cada um de vocês
como eu falei na semana n´só fomos  eleitos pela vontade do povo
expresso na urna em dois  de outubro de dois mil e dezesseis.   Então
cada um que  está aqui, está por direito porque vocês que estão aqui no
nossos plenário. Vocês que nos assistem colocou cada um aqui. Então nós
temos quatro anos para defender a população e o direto de cada um.
Bom senhor presidente gostaria de dizer também quem na semana
passada estive na capital Porto Velho onde nós nos reunimos com alguns
deputados onde estivemos com SEJUCEL atrás de recursos para o nosso
município e alguns compromissos que foram feito durante o ano. Eu  o
vereador ‘Mão’ fomos muito bem atendidos em especial ao deputado Leo
Moraes, que foi uma pessoa que nos atendeu muito bem. E que já fez,
era um compromisso antigo e já assinou um pedido de emenda de trinta
mil reais para estar aí fomentando o esporte da zoan rural. pedido feito
através do vereador ‘Mão’ estive lá junto com ele. E quando a gente fala
de deputado igual o Leo Moraes a gente falas do PTB. Eu não tenho
dificuldade nenhuma, em falar de deputado que trazem emendas para o
nosso município. Nós  temos  que sim abrir as portas do nosso município
e abrir essa tribuna para falar o nome daqueles que nos ajudam e  assim
como O vereador Nilton César da Mata, SD, cumprimenta a todos e diz:
“Senhor presidente na última sessão ordinária aqui do dia  quatro. Eu falei
na tribuna a respeito  da taxa de iluminação pública que estava sendo.
Que está sendo cobrada ali na linha 06, fundiária e forma indevida. Pelo
poder Executivo. Volto  a falar  sobre esse assunto de forma a orientar  a
população  da fundiária da linha 06. Melhor dizendo linha 06 fundiária.
Para que eles peguem os seus talões de energia e procure a prefeitura
municipal para que realmente possa estar resolvendo essas pendencias aí.
Porque está sendo cobradas de formas indevidas. Caso não resolva,
procure aí o Ministério Público para fazer valer o seu dinheiro oque está
indo de forma indevida. Senhor presidente  peço a  Mesa que encaminhe
um oficio a secretaria  de Obras para que  faça os devidos reparos na
ponte da linha 10, no quilometro 04. Pois se encontra sem condições de
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trafegabilidade colocando a vida das pessoas em risco que por ali passam.
Já fizeram o reparo esse ano lá, mas essas últimas chuvas aí  que foram
fortes já que deu problema novamente ali naquela ponte. Então pedimos
ali que a secretaria de Obras de uma assistência maior urgência possível.
Também ‘seu’ presidente  eu já falei aqui nesta tribuna e volto a falar
sobre esse assunto. Fiz indicação, encaminhei oficio, ao poder executivo
para que possa fazer os reparos nos pontos de taxi e moto taxi no nosso
município. Pois encontra realmente muito ruim a estrutura física dos
pontos de moto taxi. Uma pintura já melhoraria, né? melhorava o  visual
até porque é no centro da cidade e ainda não fomos atendidos.
Considerando que esses  trabalhadores, moto taxi e taxistas  eles pagam
aproximadamente de impostos por ano, cem mil reais. É  recolhido para
os cofres do nosso município por ano, cem mil reais.   Então eles
merecem sim uma atenção né. E uma  consideração por parte do
executivo. Poderia estar bem melhor. Eles só pagam e nada voltam para
os  moto taxistas. Isso é muito ruim e também uma outra situação que eu
já chamei a atenção que é feito  vistorias duas vezes o ano pelo
SEMTTRAN que eu discordo não que faça a vistorias.  Mas que cobre
cinquenta reais cada seria cada moto taxi. Que eles poderiam estar
permitindo que eles fizessem essa vistoria por uma empresa autorizada e
levasse um comprovante para o SEMTTRAN só para  caráter de
confirmação. Agora eu vejo desnecessária essa  cobrança. É só mais um
meio de arrecadar impostos e beneficio que é bom para esses
trabalhadores que a gente não está  recebendo, né? Agora não venha me
dizer que ainda não deu tempo. Porque a prefeita já vai completar um ano
na administração e ainda não conseguiu fazer uma simples  pintura nos
pontos de taxi e moto taxi no nosso município. E eu acho  isso bastante
complicado. Até porque  prefeita de pulso firme, vereador. Prefeita de
pulsos firme como foi dito em uma nota   oficial postada nas redes sociais
rebatendo um vídeo que fiz. Solicitando melhorias para o bairro Teixeirão,
ali na rua Padre Ezequiel Ramin, com a rua  Maria Aurora. Que também
tem uma ano de administração e aquelas  ruas continuam em péssimas
condições e foi citado aí prefeita de pulso  firme. Então eu vejo que ‘tá’
realmente deixando a desejar, né? Mas falando  nesse vídeo ‘seu’
presidente eu quero dizer que nem em um momento se quer eu tive a
intenção de tirar os méritos da prefeita. Jamais. Em nenhum momento,
né? Porque eu sei muito bem que ela foi secretária de saúde deste
município. secretária de Saúde de Ariquemes. Vereadora eleita com mais
de três mil votos. Deputada eleita e reeleita agora prefeita do nosso
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município. então e não tenho como tirar os méritos da nossa prefeita, né?
vai ser muito difícil qualquer político  do nosso município ter esse numero
de votos. Considerando que ela teve naquela época oito por cento dos
votos. Se  você calcular hoje pelo números de eleitores que tem aqui vai
dar mais de cinco mil votos hoje. Mas o eu me chama atenção realmente
nesse número de votos. É  que foram votos espontâneos. Uma  campanha
humilde muito humilde na época, me lembro muito bem. Eu tenho aí
quarenta, quarenta e três anos de Cacoal. Me lembro, muito bem. Foi uma
campanha humilde aonde tinha aproximadamente duzentos  e cinquenta
carros adesivados. Mais de trezentas motos adesivadas fazendo
campanhas para a nossa prefeita na época que ela buscou uma  vaga de
vereadores nesta Casa. Dentre esses carros tinha mais ou menos trinta de
som. E um detalhe. Tem vereador que não gosta que fala essa palavra
detalhe nessa Casa, né? Mas um detalha me chamou a atenção. Mais de
quinhentos muros  estavam adesivas, aliás com o nome da prefeita nesses
muros e o numero, quando era vereador. Isso uma vaga para vereador.
Uma campanha muito humilde. Muito humilde. E tudo isso no zero
oitocentos. Ninguém cobrou nada. Para fazer essa campanha humilde.
Ninguém cobrou nada na época, nada,  nada se tudo isso por
reconhecimento do trabalho prestado no decorrer dos anos com oque eu
posso eu. Esse humilde professor Nilton querer tirar o mérito da nossa
prefeita? Eu jamais. Que eu seria  injusto, certo? Será injusto. Então estou
longe de pretender tirar os méritos da nossa prefeita. Uma campanha
realmente muito humilde com o foi aí vereador com mais de três mil
votos. Agora  falando Daniel  Neri, senhor presidente eu citei  n o vídeo.
Não com a intenção de denegrir a imagem do ex-deputado estadual
Daniel Neri, eleito por esse município.  Mas eu citei que ele tinha que ele
tem melhor dizendo vários parentes na administração as pessoas ficaram
indignadas. Ficaram indignadas que eu citei que ele tem parente. Os
parentes não querem ser parentes do Daniel  Neri. Mas porque será que
eles não querem ser parentes do Daniel Neri. Não querem ficaram
revoltados, ficaram dizendo que eu faltei com a verdade. Não entendo
isso. Será que o CPF dele não anda muito bem? Parece que já ‘tá’
resolvida essa  questão. Ou será porque que ele no passado obscuro na
política desse estado de Rondônia. Pode ser. Senhora prefeita quando eu
falo alguma coisa, né. É o povo que ‘tá’ falando. Eu só sou u
representante do povo. Então eu estou falando o que o povo está falando
e o povo ‘tá’ dizendo que não é bom ter o senhor Daniel  Neri perto da
prefeitura. Porque o passado dele infelizmente condena. E ele vai precisar
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carregar esse carma. Infelizmente.  Então é o povo. Não sou prefeita.
Então não fica magoada comigo não. Eu só ‘tô’ aqui reproduzindo a voz
do povo. Ainda nessa oportunidade ‘seu’ presidente eu quero  agradecer
todos os funcionários do município pelo carinho”. Em aparte o vereador
Corá diz: “Vereador eu gostaria de fazer uma colocação. O Daniel é uma
pessoa boa. Uma pessoa simples. Uma pessoa que ‘tá’ doente. Eu acho
que o vereador deveria respeitar  o vereador, o ex-deputado Daniel.  Ele
não está mandando na prefeitura de Cacoal. Quem manda na prefeitura
de Cacoal é Glaucione Rodrigues Neri. Respeite  um pouquinho. Porque
você sabe, a doença”.  Continuando o discurso o vereador Nilton césar da
Mata diz: “A sua aparte”. Em aparte o vereador Corá diz: “ A doença que
ele tem”.  Continuando o discurso o vereador Nilton césar da Mata diz: “A
sua aparte está encerrada”. Em aparte o vereador Corá diz: “ A doença
que ele tem ninguém de nós gostaríamos de ter”. Continuando o discurso
o vereador Nilton césar da Mata diz: “A sua aparte está”.  Em aparte o
vereador Corá diz: “ A doença que ele tem pelo amor de Deus respeita
também. Pelo menos a doença da pessoa”. Continuando o discurso o
vereador Nilton césar da mata diz: “A sai aparte está encerrada  o senhor
está sendo inconveniente.  Porque eu não desrespeitei aqui ninguém eu
só estou relatando passos. Não aumentei. Não inventei. Então por favor,
não entre nesse detalhe. Eu  quero agradecer todos os funcionários do
nosso município pelo carinho, pelo respeito, atenção ali indispensada
todas as vezes  que eu procurei. Também agradecer todos os funcionários
da câmara municipal pela dedicação, respeito, e consideração, enfim.
Quero agradecer a todos por tudo. E que realmente todos, todos os
funcionários desse município, a nossa população possa ter um natal de
muita luz e muita paz. E um ano novo de muita saúde e muita
prosperidade. Deus abençoe a todos e muito obrigado”.

O vereador Valdomiro Corá, PV, cumprimenta  a todos e diz: “Eu ‘seu’
presidente eu nunca imaginava que acontecer tanta baixaria numa eleição
para presidente dessa Casa. eu quero dizer ao povo de Cacoal o respeito
que eu tenho pelo meu amigo vereador Euzébio Brizon. Euzébio Brizon no
dia da eleição ele recebeu um documento em seu gabinete que dizendo
que esse documento era o futuro político dele. Que eu vou ler o que
mandaram o que o vereador Euzébio Brizon. ‘O seu futuro político
depende de você. Pegar um atestado  médico e não venha na sessão.
Caso venha não vota no Corá. Sobre pena de pagar o preço’. ‘Tá’ aqui. eu
quero dizer a nossa população que a política hoje as pessoas muitas vezes
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jogam muito baixo para  ganhar um poder de presidente. Eu sou
presidente eleito nessa Casa por dois mil e dezenove e dois mil e vinte. eu
agradeço a Deus primeiramente  eu busquei. Eu fui a luta, pedindo os
votos do nossos companheiros. Consegui o voto do vereador ‘Tim’, o voto
da vereadora Maria Simões, o voto do vereador Euzébio Brizon, o qual, via
ser o meu aliado número um. Quando eu assumir para presidente desta
Casa é meu irmão uma pessoa que ajudou primeiramente a Deus, despois
ele, para mim conquistar essa vitória de presidente. O vereador
Rogerinho, o vereador Valdecir eu devo muito a esses  vereadores  que
confiou na minha pessoa. Agora eu fiquei triste. Eu fiquei doente de saber
o que a pessoa pode usar para derrubar um colega aqui nesta Casa de
Lei. Eu acredito vereador ‘Mão’ que a vossa excelência não tem essa
competência para fazer isso. até porque você é um amigo meu. Eu tenho
o maior respeito maior carinho. Eu sei que você disputou a eleição junto
comigo e nós sempre jogou limpo. Sempre fui lá não seu  gabinete pedir o
seu voto você sempre também veio no meu gabinete pedir voto pra mim.
Euzébio Brizon mora aqui desde mil e novecentos e setenta e nove.
Pessoa trabalhador. Pessoa simples. Gente se for para as pessoas do
município”. Em apartes o vereador Claudemar Lititg, diz: “Vereador Corá
eu pergunto. Você direciona esse bilhete a minha pessoa? você acha que
eu encaminhei  esse documento ao  gabinete do ‘Zebin’? Continuando o
discurso o vereador Valdomiro Corá, diz: “Eu não acredito vereador. Agora
eu acredito que tem pessoas maldosos, no meio de nós doze vereadores.
Você sabe  que nós disputou a eleição limpo”. Em apartes  o vereador
Rogério Soares Chagas , diz: “Quero parabenizar seu discurso aí em
defesa do nosso amigo vereador ‘Zebinho’ e eu vi aí a conversa de Vossa
excelência que o vereador ‘Mão’ é um vereador que disputou a eleição
com Vossa Excelência e eu me  recordo muito bem que na eleição
passada de presidente o vereador ‘Mão’ ele foi ameaçado também, mas
ou menos dessa forma aí. Ele foi ameaçado por uma colega vereador. Se
Vossa Excelências voltar um pouquinho no asado vocês vão ver que o
vereador ‘Mão’ também  foi ameaçado. Com a mesma coisa. Com uma
coisa parecida. Vocês podem voltar no passado que vocês vão ver. O
vereador ‘Mão’ também  foi ameaçado para votar em Vossa Excelências.
Na época. Mas ele escolheu votar no ‘Paulinho do Cinema”. Continuando o
discurso o vereador Valdomiro Corá, diz: “Considero os vereadores dessa
Casa com o meu amigo.  Vou conduzir essa Casa com o maior respeito a
todos os vereadores”. O vereador Claudemar Lititg,  pede aparte, mas não
lhe é concedido.  “Eu tenho o maior carinho o maior respeito por todos.
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Agora eu na ovou admitir que falam de um vereador igual  Euzébio Brizon
uma coisa que ele não deve. A política passa gente. Não precisa nós
ficarmos atirando pedras em um ao outro. Isso nós não levamos nada
desse mundo a melhor coisa  é nós sermos unidos, irmão em defesa da
nossa população. Eu ‘tô’ aqui em defesa do povo. Deus permitiu que eu
venho pedindo que o nosso pai celestial. Que e queria ser presidente um
dia dessa Casa. E chegou o meu dia. Agora os vereadores que me
ajudaram. Eu tenho o maior carinho, o maior respeito,  mas quem não
ajudou também eu vou ter o mesmo carinho o mesmo respeito por todos.
Agora não precisa falar mal da família. A família do Euzébio Brizon é uma
família  que todos mundo conhece. Uma família de tradição. Uma família d
e respeito. Uma família trabalhadora.  O primeiro lote do munícipio de
Cacoal na linha 07 é da família Brizon. Então não precisa a  gente
atingir da moral de uma pessoa um fato que não aconteceu querendo não
queimar a imagem da pessoa. Vereador Euzébio Brizon você tem o meu
respeito, o meu carinho e você pode ter certeza eu Deus vai te abençoar e
você vai dar a volta por cima você merece. A sua  família merece. E
pessoas que  andam querendo atingir a imagem das pessoas eu só tenho
a dizer a essas  pessoas.  Você não vai ganhar nada com isso. porque o
que nós levamos desse mundo é amizade e paz. eu escutando o discurso
do meu  colega vereador Nilton. Gente a prefeita Glaucione vem fazendo o
máximo o melhor par Cacoal. Eu vereador Valdomiro Corá, quatro
mandatos. Todo Cacoal pode chegar e falar vereador você já ‘tá’ eleito
dessa cidade. Muito obrigado. Eu vereador Valdomiro Corá que vi essa
cidade crescer e morei num rancho coberto de tabuinhas, feito de lasca.
Eu nunca quero ser prefeito de uma cidade. Porque tudo é o prefeito. Eu
quero ser, se o povo querer um deputado estadual, eu quero ser um
deputado federal, eu quero ser um senador da República, mas isso se
Deus permitir e o povo querer. Agora eu vereador Valdomiro Corá, querer
ser Executivo, nunca, nunca. Eu vou querer comandar administrar  um
município igual a Cacoal e nem uma cidade. É muito difícil. É muito difícil.
Porque  o povo não sabe o tanto que é difícil. A prefeita hoje está em
Porto Velho par conseguir com o governador do Estado massa asfáltica,
continuar fazendo o tapa buracos da nossa cidade. Porque o governo
vende a massa  asfáltica a duzentos e cinquenta a tonelada. Se ela for
licitar e comprar de uma empresa  fora, fica em torno de quinhentos e
cinquenta reais a tonelada. Então ela ‘tá’ fazendo o melhor,  ‘tá’
procurando economizar e eu não vou admitir que fale de uma pessoa que
‘tá’ doente que ‘tá’ lutando para sobreviver. Pedindo a Deus todos os dias.
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Porque óh, nem um de nós quer só uma doença igual tem o Daniel Neri
que é o câncer. O câncer mata qualquer pessoa. o Daniel está de
parabéns Deus está abençoando ele. E ele ‘tá’ aí no meio de nós. Uma
doença que vem há dez anos atrás e ele ‘tá’ com a permissão de Deus
com via lutando pra vencer a gente né, vereador, ex-vereador Sartório?
Quanta gente já foi embora da nossa cidade com essa doença tão maldita
e o Daniel hoje não apita nada na prefeitura de Cacoal.  O Daniel  só é
esposo  da Glaucione. Quem comada o município de Cacoal.  hoje quem
comanda o município de Cacoal é a prefeita Glaucione. É o vice-prefeito
‘Cirone’ e os doze vereadores que vem apoiando o a prefeita do município.
Então jamais eu vou admitir a pessoa usar essa  tribuna e falar coisa que
não é verdade. Eu tenho o maior respeito  maior carinho pelo vereador
Nilton mas ele precisa também se colocar no lugar e analisar o seguinte e
se fosse eu que estivesse doente? Gente é uma doença terrível. Só Deus.
Eu peço ao Deus todo os dias  vereador Paulinho. Eu peço a Deus todos
os dias que Deus dá benção para todos nós. Que Deus possa abençoar a
cidade de Cacoal. Que Deus possa conduzir na melhor maneira possível.
Eu termino o meu discurso desejando a todos os vereadores dessa Casa o
meu abraço. Que Deus abençoe vocês. Que Deus de um feliz natal a
todos. Um feliz anos novo. Um feliz natal a todos os nossos  servidores
públicos. A todos funcionários dessa Casa. Que Deus continua
abençoando a nossa nação. O nosso país que deus esteja com todos. Um
abraço que Deus abençoa. Fica todo mundo com Deus. Um bom natal.
Um bom ano novo a todos”.
Em questão de ordem o vereador Nilton César da Mata, pede explicações
pessoais. “muito obrigado senhor  presidente. eu quero aqui dizer a todas
as pessoas presentes ao nobre  colega vereador Corá. Que a intenção não
foi em nenhum momento estar falando referente ao problema de saúde
do nosso ex-deputado. Eu tenho o maior respeito e me solidarizo com ele,
e com a família e todas as pessoa que passam por  um momento de
enfermidade. Jamais eu falaria uma situação dessa. Estamos  falando de
um contexto político. Certo vereador? No contexto político o senhor
infelizmente nesse contexto o senhor não tem que admitir nada. meu
amigo, Vossa Excelência Corá. O  senhor não tem que admitir nada. é
minha prorrogativa só para esclarecer, no contexto político nada pessoal
com ninguém e com nenhuma pessoa. Nem com o senhor. Certo? Muito
obrigado. Pelas explicações pessoais ‘seu’ presidente”.
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O vereador Valdomiro Corá,  pede pela ordem, mas não lhe é concedido.

O vereador Valdecir Aparecido Nunes,  PTB, cumprimenta a todos e diz:
“Nesta noite em especial gostaria de cumprimentar  o  Ismael Crispim
presidente da Câmara Municipal de São Miguel do Guaporé. E também
presidente da UCAVER, seja bem vindo seu presidente sinta-se em casa
aqui na câmara Municipal e Cacoal. Senhor presidente  eu gostaria   de
iniciar o meu discurso agradecendo a SEMTTRAN,  secretário Sityá que
enviou ao nosso gabinete a resposta onde nós cobramos a sinalização e
também os pontos de paradas  de ônibus do transporte público.
Segundo o que me informou o presidente, perdoa o secretário de Transito
está sendo providenciado pelos próximos dias finalmente será aí resolvido
este problema. Fico muito feliz e agradeça atenção do secretário. E
também o mesmo enviou ao nosso gabinete referente a faixa de pedestre
ali em frente a escola Daniel Berg ao qual, entrará no projeto da
sinalização horizontal.  Fico muito grato, haja visto que se trata de um
setor  de alta e intensa melhor dizendo trafegabilidade.  Comprimento
também nosso amigo e irmão Carlos  Alberto   Tavares  popular ‘Betinho’
nosso partido PTB, seja bem  vindo ‘Betinho’ na sessão. Agora escritor
parabéns pelo lançamento do seu belíssimo livro na última sexta feira.
Obrigado pela presença também. E já gostaria de enviar um oficio através
dessa Casa de Leis senhor presidente e demais  colegas vereadores ao
proprietário da empresa Princesa  Tur, nossos  amigo Nilo. Destaco  aqui,
primeiramente vereadora Maria Simões que os moradores al ido Alpha
Park que procuraram este vereador elogiaram a pontualidade a
tranquilidade dos motoristas, o respeito, mas estão cobrando limpeza dos
mesmos. Está deixando a desejar fica aqui a cobrança e eu tenho certeza
que é um problema que será resolvido. Agradeço aí a confiança dos
nossos moradores  e  pode ter certeza  que já no dia de manhã estarei
cobrando através de oficio aí  o nosso amigo Nilo eu tenho certeza que é
uma pessoa tranquila e capacitada para resolver este pequeno problema
ali para isso nosso moradores  em relação  transporte público do bairro
Alpha Park. Eu fico muito feliz e agradecido  de ter participado,  senhor
presidente no ultimo sábado dia 09, ali no campo as SUCAM, do jogo as
estrelas os campeões de dois mil e três e dois mil e quatro. Os que
residem na cidade de Cacoal no nosso estado e aqueles que vieram de ora
do estado vereador ‘Mão’ foi uma festa muito bacana. Uma festa muito
linda e que levamos desta vida é a  amizade e a história que escrevemos
lá atrás ninguém irá apagar. Fico muito feliz ali recebido mais uma vez o
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carinho dos torcedores. Os amantes do  futebol. Uma festa bacana
dirigentes, enfim. Foi uma tarde maravilhosa, realmente para se guardar
na lembrança eu fico muito feliz por ter participado dessa história linda e
maravilhosa da equipe da sociedade  esportiva União Cacoalense.  Eu
gostaria e agradeço ao Marcio Labendez presidente ali da SUCAM. Onde
agradece a atenção da prefeita Glaucione, vereador Valdomiro Corá. Da
secretaria de Obras, o nosso vice-prefeito Elcirone,  da SEMMA, vereador
Rogério e também da AMEC, através o professor Welinton  este conjunto
de secretarias e pastas deixaram ali um ambiente tranquilo, um ambiente
limpo e  arejado para que o nosso povo fosse prestigiar esse  belíssimo
evento que ocorreu no último o sábado. Estão todos de parabéns. Eu fico
muito feliz repito de ter participado e a nossa administração também ter
colaborado ali  com este evento. Teria outro assunto para falar outros
assuntos, mas eu também aqui sendo solidário e jamais  também maqui
quero ficar entre aspas, inflamando aqui os discursos as palavras, mas eu
quero dizer aso senhor e a senhora. Eu particularmente fiquei
sensibilizado pelo o que ocorreu nobre amigo, colega vereador Euzébio
Brizon, ao qual, eu cumprimento aqui a família. Parabéns pela essa união,
obrigado pela presença de cada um de vocês. A família é o bem mais
precioso que Deus coloca nossas vidas. Só  aquele que é pai, é mãe, é
avô, é tio, sabe o que eu estou dizendo. E ninguém pode tocar vereador
‘Mão’, em alguém de uma família, vereador Nilton, repito é o bem mais
precioso que nós temos. Não podemos deixar a politicagem tomar conta
do respeito, costume da família. Evangélico que sou. Não sou o mais
preparado para tal, nem quero aqui longe de ser santo.  Santo somente
nosso senhor Jesus Cristo. Senhor dos senhores. Repito, não seria a
melhor pessoa para de estar dizendo. Mas aí daquele que tocar no ungido
do senhor. A mão de Deus é pesada.  Vamos deixar aqui repito os bons
costumes, à aprendizagem. Não vamos ficar jogando ao ventilador A ou B,
assunto de uma presidência que amanhã vai acabar. Amizade tem que
prevalecer. São famílias sofrendo. Repito ai daquele que tocar no ungido
do senhor. Fica aqui  o meu respeito vereador Euzébio Brizon.  Eu fico
muito feliz de estar  aqui aprendendo com Vossa Excelência, um amigo,
companheiro de verdade, um pai de família, um avo dedicado. Que ama o
seu bem mais precioso. E quem fez esse mal, que dobre o seu joelho e
peça perdão para o senhor primeiramente, depois  para Vossa Excelência
e sua família.  Finalizo  o meu discurso dizendo muito obrigado Cacoal.
Muito obrigado Cacoal de coração por ter proporcionado este momento
feliz  da minha vida. Um ano aqui passei junto com os meus colegas. Se
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fiz algo de errado aqui e magoou aqui uns dos senhores peço aqui em
público o perdão. Aos servidores desta Casa, em especial repito a nossa
população de Cacoal.  Que o ano de dois mil e dezoito  seja  u mano de
próspero abençoada e cada família aqui representada que o senhor faça a
diferença sempre na vida de cada um de nós, que preservamos sempre a
amizade e os bons costumes. Obrigado mesmo. Esperamos que dois mil e
dezoito em nome do senhor Jesus, muita coisa boa aconteça nosso
município. Porque  aqui estamos representando o povo que nos confiou,
com a permissão do senhor que tudo pode. Muito obrigado ‘seu’
presidente. A cada um dos senhores mais uma vez dos colegas
vereadores. Deus abençoe a cada uma das famílias aqui representadas.
Nosso publico seja sempre bem vindo Deus abençoe a quem está nos
assistindo em casa também. O gabinete do vereador Valdecir ‘Goleiro’ está
à disposição do nosso povo sempre. Deus abençoe”.

O vereador Pedro Henrique Rabelo, PMDB, cumprimenta  a todos e diz:
“Eu quero dizer que é com muita alegria que estamos  hoje na nossa
última sessão ordinária do  ano dois mil e dezessete. Eu digo com alegria,
porque eu vereador Pedro Rabelo, entrego os nossos trabalhos de dois mil
e dezessete com muita alegria e respaldo. Foram vários projetos e várias
iniciativas feitas pelo nosso gabinete, pela minha equipe, e também pelos
parceiros. Eu quero nesta noite agradecer  a todos os vereadores nesta
Casa. desde o nosso presidente e a todos aqueles que nos ajudam a cada
dia. E4u sou o vereador mais jovem nesta Casa, mas quero dizer pra
vocês que com muita sabedoria e discernimento de nosso senhor  Jesus
Cristo e com a parceria de cada um dos veadores eu consegui
desempenhar várias ideias que eu apresentei durante a minha campanha.
Durante quando eu era apenas um adolescente  na escola que eu já
sonhava em alcançar este lugar. Então isto eu devo é claro primeiramente
a Deus, que dá oportunidade da gente estar aqui da gente viver, acordar,
trabalhar. E também mas vereadores que  foram meus amigos, todos sem
exceção. Meus amigos que me ajudaram que estenderam  a mão, que
estenderam o ombro. Que sempre apoiaram a s atividades dos nosso
gabinete. Eu peço que se  renova essa parceria para o ano de dois mil e
dezoito que a gente consiga desenvolver  todos os nossos  trabalhos em
dobro. Porque o maior  beneficiado é a nossa população. Durante este
ano  várias atividades desenvolvemos. E a  que me deixou mais contente
foi poder  trazer para  dentro desta Casa, para dentro do poder
Legislativo, as crianças e  adolescente da nosso município. Hoje nós temos
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um plenário que cabem trezentas e trinta pessoas e nós temos em media
durante as sessões trinta a cinquenta pessoas que vem prestigiar o
trabalho dos vereadores. E o nosso projeto, eu digo o nosso porque  não
é do  Pedro Rabelo,  é da câmara municipal. É promover cidadania  aos
nossos jovens. É através de uma visita, de uma palestra, de uma palavra
que vereador, de uma palavra que o servidor da câmara traz a esses
alunos uma consciência de manhã serem um cidadão participativo, onde
ele tenha voz e vez dentro da sociedade. Meu sonho e ver esse plenário
repleto de pessoas   constante  toda as segundas feiras cobrando o seu
vereador. participando ativamente do processo Legislativo do seu
município. e hoje foi lido numa indicação oque foi feito a traves do nosso
gabinete que  a escola. Umas das escolas participante do nosso projeto
elaborou juntamente com a comunidade e seus alunos um projeto de Lei
que foi apresentado para nós aqui onde solicita ao Executivo que a partir
do ano  que vem atendo com o transporte escolar os alunos do reforço
escolar. Os nossos técnicos analisou o projeto e viu que não poderia  ser
apresentado por nós vereadores  por vice iniciativa porque mexe com o
transporte escolar,  com o financeiro da prefeitura. Mas esse  projeto ‘tá’
sendo encaminhado e foi lido a nossa indicação. Está sendo encaminhado
ao nosso executivo para que ele estude as possibilidade  de atender a
necessidade das nossas  escolas  de Cacoal  e que hoje nós temos várias
escolas que oferecem o reforço escolar que é contra turno a aula dos
alunos e que faz  a diferença na vida deles. Porém nós temos hoje o
conhecimento de  todos que as escolas foram polarizadas né? Então nós
temos escolas que atendem só o fundamental I, então nós escolas que
atendem só o fundamental II, mas aí nós temos alunos que estudam por
exemplo, no caso especifico dessa escola. Lá no Vilage do Sol II, mas ele
mora lá no São Marcos, ele mora lá no Paineiras,  Então pra ele vir contra
turno, para o pai trazer, ou então as vezes ele  vir de a pé não tem jeito.
Então a escola propôs através do nosso projeto. Essa  ideia de poder estar
atendendo com o  transporte escolar os alunos que fazem o reforça
escolar. É claro que se isso for atendido vereador Valdecir, vai ser de
muita ajuda para a os nosso alunos para que eles possam ter essa aula aí
extra e ajudar aí no currículo deles, escolar. Bom senhor  presidente eu
quero aqui também dizer sobre essa apresentação que foi feita em
respeito a esse papel que foi enviado  ao vereador ‘Zebin’. E dizer que eu
estava compondo a chapa do vereador ‘Mão’, como primeiro secretário. E
dizer para vocês que da minha parte isso jamais veio, jamais sairia, e eu
jamais permitiria vereador ‘Mão’. Se isso  surgisse de Vossa Excelência eu
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jamais  concordaria,  e deixaria a chapa. Então gostaria  de deixar claro
para que as pessoas entendessem.  E quando a gente se predispõe a
participar de uma chapa a gente tem que confiar naquela pessoa que
vocês se predispôs a estar dois anos  ajudando. Assim  como é com o
vereador ‘Paulinho’ até semana passada eu usei essa tribuna  e fiz é uma
ressalva aqui falando de algumas situações eu com a Mesa vice presidente
hoje não concordo. Estou sempre no pé dele puxando da mesma  forma o
vereador ‘Mão’ quando ele foi escolhido para se o presidente da chapa. Eu
jamais concordaria com situações desse tipo. Entoa quero deixar bem
claro, todos vocês sabem do respeito que tenho com cada um de vocês
como eu falei na semana n´só fomos  eleitos pela vontade do povo
expresso na urna em dois  de outubro de dois mil e dezesseis.   Então
cada um que  está aqui, está por direito porque vocês que estão aqui no
nossos plenário. Vocês que nos assistem colocou cada um aqui. Então nós
temos quatro anos para defender a população e o direto de cada um.
Bom senhor presidente gostaria de dizer também quem na semana
passada estive na capital Porto Velho onde nós nos reunimos com alguns
deputados onde estivemos com SEJUCEL atrás de recursos para o nosso
município e alguns compromissos que foram feito durante o ano. Eu  o
vereador ‘Mão’ fomos muito bem atendidos em especial ao deputado Leo
Moraes, que foi uma pessoa que nos atendeu muito bem. E que já fez,
era um compromisso antigo e já assinou um pedido de emenda de trinta
mil reais para estar aí fomentando o esporte da zoan rural. pedido feito
através do vereador ‘Mão’ estive lá junto com ele. E quando a gente fala
de deputado igual o Leo Moraes a gente falas do PTB. Eu não tenho
dificuldade nenhuma, em falar de deputado que trazem emendas para o
nosso município. Nós  temos  que sim abrir as portas do nosso município
e abrir essa tribuna para falar o nome daqueles que nos ajudam e  assim
como vários deputados esse anão ajudou o nosso município através aí da
influencia da nossa prefeita tem lá no pode Legislativo. Lá na assembleia
Legislativa do nosso estado. E assim outro deputado atendeu como o
Hermínio Coelho, nós tivemos  também na SEAGRI  lá falando um pouco
com o gerente de Agricultura sobre a questão do café. A semana passada
Cacoal recebeu aí mais de duzentas mil mudas de café, né ‘Mão’?
Duzentas mil mudas de café que vai aí ajudar a todos nós produtores.
Então o governo estado tem sido parceiro de Cacoal tem atendido os
nossos pedidos. E fica aqui os meus agradecimentos por ele ter sempre
estar com as aportas abertas para receber os vereadores deste município.
Muitas pessoas falam assim. Há mais eles estão abrindo as portas agora
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porque ano que vem é ano  eleitoral. Se estão abrindo as portas e se não
que vem é ano eleitoral ou não. O importante que a emenda venha para o
nosso município que venha beneficiar o nosso povo. Eu tenho a certeza
que isso vai refletir de alguma forma para todos nosso munícipio. Bom seu
presidente e gostaria  de finalizar  o meu discurso  agradecendo a minha
assessoria em nome da Rauanne Janine, da Maísa Santos do Felipe que
durante este ano acompanhou e ajudou a desenvolver os nossos
trabalhos fica aqui o meu compromisso  com a população de Cacoal de
continuar desenvolvendo com muita ética discernimento e respeito.
Respeito a população respeito aos poderes, respeito ao dinheiro publico.
Você podem contar comigo  para o que der e vier, que for papel do
vereador eu vou estar aqui  para atender todos vocês. Fica  aqui um
abraço. Como é a nossa ultima sessão e eu quero desejar a todos você
um feliz natal. Um bom ano novo. Eu estarei aqui no meu gabinete
atendendo a todos vocês durante esse período de recesso,  mas que a
população possa estar vindo aqui assistir. Meu muito obrigado. Que Deus
abençõe. E até uma próxima oportunidade”.

O   vereador Claudemar Lititg, PDT, cumprimenta a todos e diz: “Senhor
presidente não estava na minha pauta, mas esse assunto interessa muito
em relação a esse bilhete  que o vereador ‘Zebin’ recebeu em seu
gabinete. Eu tenho a ,maior coragem de olhar nos olhos da família
Brizon, eu jamais terei uma atitude dessa de falar ‘Zebin’, vereador ‘Zebin’
encaminhar um documento e falando de tentando denegrir a sua imagem.
Eu passei esse mandato aqui já no quinto ano da câmara municipal.
Jamais farei isso com um colega meu, ou  qualquer pessoa que seja não é
do meu feitio. Eu recebi várias áudios dessa conversa. Pergunta aqui que
qualquer vereador se eu transmiti  esse áudio para qualquer um colega
dessa classe. Porque a vida particular da pessoa quem tem que responder
é ela. Se você deve. Se você não deve é Deus que vai tomar conta. É
você lá na frente  que vai pagar. Eu tenho certeza que você não deve.
Não é do meu  perfil fazer uma atitude dessa. Eu competi aqui a
presidente da câmara com muita responsabilidade. Sempre falo isso no
meu discurso. No meu trabalho. Se eu fui candidato a presidente da
câmara é porque eu vejo que eu tenho competência para isso e consegui
seis votos. Consegui montar uma chapa aqui com a Mesa, com
responsabilidade até no último momento eu mandei mensagem vereador
‘Zebinho’ pedindo o voto dele. porque eu vi uma, que eu  poderia é
presidir essa sessão aqui, presidir a câmara municipal. E jamais vereador
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‘Zebin’, jamais o vereador ‘Mão’ faria uma atitude dessa.  Olho nos seus
olhos com toda humildade e jamais  que faria isso com qualquer pessoa,
com qualquer cidadão cacoalense ou qualquer pessoa que seja. Eu quero
aqui ‘seu’ presidente, falar em respeito, Cacoal hoje somos  base em
qualquer situação. hoje nós temos aí a melhor gastronomia. Referente a
saúde nós estamos aí. referente a saúde umas das melhores saúde apesar
de muitas reclamações mas  somos a melhor saúde do estado de
Rondônia nós  somos referencia na educação. Somos referencia,  em
vários setores hoje. Estamos aí o segundo premio melhor café do Brasil.
Nós temos o melhor café do estado  é Cacoal. Mas também ‘seu’
presidente um assunto que vem deixando que Cacoal um pouco a
população nos cobram muito, em relação. Nós também temos aí o preço
da gasolina mais caro do Brasil. Nós temos a maior passagem mais cara
do Brasil está em Cacoal. Nós temos aqui ‘seu’ presidente muita
responsabilidade chamar a prefeita, chamar a presidente  da ACIC/CDL,
chamar todos os interessados para discutir em relação. Porque isso reflete
na nossa cidade. Então  hoje nós temos referencia. Mas nós sabemos que
temos um  custo muito alto de vida. Hoje nós temos os  terrenos mais
caros do brasil está em Cacoal. Então o custo de vida está ficando muito
caro. Então o preço da gasolina hoje, é nós temos que chamar os
empresários para discutir. Essa Casa de Leis tem responsabilidade  no
munícipio. Nós temos autonomia junto com a prefeita e a presidente da
ACIC/CDL de chamar a classe dos empresários para discutir. Oque fazer
para fomentar isso aí ‘seu’ presidente nós temos que realmente defender
a nossa população nós fomos eleitos para isso. Para estar  defendendo os
interesses do povo de Cacoal. Isso nós temos aí o gás. O gás subiu muito
temos o gás mais caro ‘tá’ aqui também em Cacoal. Vejam presidente
vamos convocar aí os empresários a presidente da ACIC/CDL. Convocar aí
a prefeita para nós discutirmos nessa câmara  aqui em relação o que está
acontecendo no município de Cacoal. Eu quero aqui também ‘seu’
presidente falar de um assunto também que está aí atormentando ao
zoan rural de novo se falam em reordenamento não se fala em
fechamento. Se fala em reordenamento das  escolas municipais  de
Cacoal. Defendemos o mandato passado aqui a todo o custo para que não
fechassem as escolas da zona rural. E tivemos aí na campanha a prefeita
falando que ia defender a zona rural. Vimos agora e recebemos bilhetes
para estar na linha  12,  na reunião. Que estão querendo reordenar a
escola da Anita Garibaldi. Não  podemos aceitar isso ‘seu’ presidente. O
senhor sabe  que as escolas da zoan rural. Nós temos que  levar
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melhorias da zoan rural, levar quadra de esportes para escolas.  A zona
rural merece respeito também. Merecem toda autonomia. Toda benfeitoria
que a cidade tem a zona rural também tem  que ter. Quadra de esportes,
internet, se temos a Lei federal que ampara a internet nas escolas desde
dois mil e dez, isso  aí os prefeitos não se preocupam. Todos as escolas já
tem computadores, mas não temos internet. Não adianta levar
computadores se nós não temos internet. Para que servem os
computadores sem ao tem internet, ‘seu’ presidente? No mundo que nós
estamos hoje nós temos  que dar condições dos nossos  alunos da zona
rural terem igualdade para chegar  aqui e brigar de igual para igual
também com os alunos da cidade. Também fica aqui ‘seu’ presidente o
secretário de Saúde, da Educação possa olhar com mais responsabilidade
para as nossas  escolas da zona rural. Não vamos  falar em fechar pelo
contrário vamos falar em levar melhorias. É isso para isso que a prefeita
Glaucione foi eleita. Junto com nós parlamentares desta Casa. eu espero
que os colegas,  os pares colegas aqui também abraça o vereador ‘Mão’
que não se deixa fechas as escolas do meio rural. Escolas com quarenta
alunos estamos falando em reordenar. Fica aqui ‘seu’ presidente meu
desabafo em relação à educação do município de Cacoal”. e aparte o
vereador Mário Angelino Moreira diz: “Quero parabenizar a Vossa
Excelência e diante mão,  quero parabenizar a Vossa Excelência e diante
mão, pode contar com o meu apoio e se depender também do vereador
‘Jabá’ não se fecha nenhum escola aqui na zona rural. tem que dar
condição para essas  escolas  cuidarem desses  alunos. Não podemos no
século XXI falar em fechar as escola.  Tem é que abrir. Parabéns Vossa
Excelência conte com o meu apoio”. Continuando o discurso o vereador
Claudemar Littig, diz: “Obrigado vereador pelo aparte. Eu quero aqui
também ‘seu’ presidente falar em relação, hoje as UBS, nós temos aí o
atendimento odontológico. Hoje moradores da cidade tem um
atendimento de dentistas  ‘seu’ presidente.  E a zona rural não tem um
atendimento dentista,  odontológico. Se você  quiser hoje agendar uma
consulta o atendimento para consertar o seu dente. Você não consegue
uma consulta  nas UBS. A UBS Princesa Isabel onde era para atender a
linha 11, a linha 10, a linha 11, linha 12, 13, 14, 21, 15 A, 15 B o produtor
rural não tem o apoio para mandar o seu filho ou a sua esposa para ter
um atendimento bucal. Vejam só a diferença que é o tratamento que o
povo da zona rural está tendo nós  brigamos aqui. Foi feio agora ‘seu’
presidente no mandato passado um financiamento de trinta e cinco
milhões de reais. Todos nós sabemos aqui. Discutimos bastante e não foi
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nem um real para a zona rural. E a zona rural vai ajudar a pagar a conta.
Porque que só a cidade tem que ser valorizada?  Vamos dar igualdade
cadê a igualdade que se falam nas campanhas? Fica aqui  ‘seu’ presidente
a respeito disso aí. Eu quero aqui convocar ‘seu’ presidente que a prefeita
pudesse convocar aí uma reunião. A câmara convocasse uma reunião com
a prefeita e a secretária de Saúde, Joelma e todos ali da coordenação da
atenção básica da odontologia para que possamos discutir  a relação do
atendimento bucal também quem a zona rural pudesse ser comtemplada.
Nós temos recursos para isso. Nós temos planos, temos aí os programas
para atender, na saúde. Então fica aqui, ‘seu’ presidente que a Mesa
possa  encaminhar esse oficio convocando aqui essa reunião. Eu quero
aqui também ‘seu’ presidente falar da linha Santiago, caiu forte, essa
chuva caiu forte final de semana, vereador Crispim. A nossa cidade aí
graças a Deus uma cidade  abençoada com muita chuva, mas nós temos
as dificuldades das nossas linha na zona rural. E ali hoje o transporte
escolar não passou.  Ficou preso na linha Santiago ali. Porque rompeu o
bueiro e o ônibus não pode vir. Que o secretário de Obras o ‘Bené’ possa
ir lá ao mias rápido possível fazer o bueiro da linha Santiago. A linha
Santiago é a linha lá na divisa com o Mato Grosso Cacoal  é as últimas
linhas do município. Então que a prefeita e o secretário de Obras possa ir
lá recuperar o mais rápido possível. Também a ponte da linha 10,
vereador Nilton falou ali precisa ser recuperado o mais rápido possível, a
ponte da linha 09. No rio Limão. Hoje nós sabemos  que tem  trocado
oitenta por cento das pontes do município. Nós temos que ter projetos
para isso. Buscar aí parceria com os nossos deputados estaduais, federais
para que possa botam recursos para atender as nossas pontes do
município. E também ‘seu’ presidente queria falar aqui para finalizar
tivemos agora a confraternização do PDT, aonde tivemos o senador Acir,
ontem no município de Cacoal. Tivemos ali ‘seu’ presidente e lançando aí
a minha pré-candidatura federal no município de Cacoal. Então  tivemos aí
o apoio do senador Acir, aonde nós vamos ali buscar. Fizemos uma
parceria. Viemos ali os PDTistas  de  Ministro Andreazza, Pimenta, Rolim
um grande encontro do PDT. Então parabenizar aí toda assessoria toda
pessoa do PDT que ajudou a organizar esse encontro do PDT. Para
finalizar ‘seu’ presidente eu teria  mais coisas falar mais meu tempo
esgotou. Vereador ‘Zebin’, usando essa tribuna aqui olhando de olho no
olho, de um vereador para vereadores.  Jamais,  jamais sairia da minha
atitude um  bilhete dessa forma. Você me acompanhou cinco anos  eu
poderia ter feito, ter pegado muitas coisas  mandato passado.  Pegar no
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sentido de ter buscado regalias para o meu lado. Jamais  peguei nada do
município de Cacoal.  Trabalho com humildade e seriedade não seria  de
minha atitude família Brizon, fazer um papel desse aqui que essa pessoa
fez. Então quero aqui ‘seu’ presidente finalizar desejando a todos uma feliz
semana. Fiquem todos com Deus”.

O vereador Wilson Teim, PRB, cumprimenta   todos e diz: “E hoje em
reunião com o nosso secretário ‘Bené’ nós temos a com a polemica,
continua o nosso problema na avenida JK, né? Iniciamos ali aquela
atividade e até agora não foi terminado. O buraco só ‘tá’ aumentando ali
né? E aí em reunião com a equipe do bairro ali que lutou com o mercado
grande lá. O mercado Gama também quem atrapalha muito buraco ali. E
a questão de muito acidentes também ‘tá’ acontecendo ali. E até agora
não foi tomado uma solução. E ali ‘tá’ muito lento o trabalho apesar da
chuva que estão acontecendo. Chegam ali pra fazer a atividade não está
desenvolvendo da forma que deveria. E o  buraco só ‘tá’ aumentando. e
nós estamos tirando ao nossa festividade aí e ali é uma avenida que tem o
fluxo muito grande. Interliga vários bairros e geralmente sempre a
tendência no final do ano ali é aumentar acidentes por questão dos
buracos. Porque o buraco ‘tá’ cada vez aumentando um pouquinho mais.
Queria pedir ao nosso amigo secretário ‘Bené’, que ele nos ajude lá, para
rever essa questão lá, que realmente não ‘tá’ legal ali naquela avenida. E
na avenida Paraná da  mesma forma também. O pessoal lá da linha 01.
Mandaram, mandou recado para o vereador.  que ‘tá’ aguardando a
finalidade para finalizar o trabalho lá. Porém, a comunidade tem que ter
um pouco mais de compreensão, que lá ‘tá’ chovendo muito também aí
né. Precisamos tirar cascalho para poder melhorar lá as estradas também.
Então assim, assim  quando terminar também e melhorar a estiagem da
chuva vai continuar o trabalho lá também. E dali nós partiremos para a
linha 200. Então pessoal vão nos aguardar lá na linha 200, a linha que nós
trabalhamos  ate o final de semana para a linha 200, fazendo as
atividades lá também. Gostaria também e agradecer ao presidente lá do
bairro Vitória, né, que nós tivemos  analisando como que ‘tá’ o trabalho
dele que ‘tá’ também junto. ‘Tá’ acabando de chegar ali o ‘Chiru’, né.  E
realmente está de parabéns pelo trabalho que vem desenvolvendo com a
comunidade. Realmente  fazendo visitas a comunidade geral lá, os
acamados, que também tem no bairro também. Que ‘tá’ fazendo um
trabalho muito bem feito. Dar  meus parabéns ao ‘Chiru’ pelo trabalho lá,
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no bairro também. E assim, o vereador ‘Tim’, queria agradecer toda
comunidade, que tem  recebido ele, em vários trabalhos sociais. A equipe
toda lá também da casa São Camilo, né, que foi um trabalho muito
belíssimo lá também atendendo a todos os que estão chegando  o
necessitados  também. e deixar  a população aqui um natal né? Cheio de
paz, de muita harmonia, e tranquilidade. Um ano novo e reflete. E que
bastante trabalho também né. Eu queria falar aqui o nosso vereador
‘Zebin’. Cadê o vereador ‘Zebin’ ele ‘tá’ onde? Sumiu? Foi tomar um
cafezinho. Falar para ele e a família dele aí, né? Vamos entregar na mão
de Deus. Vamos  que Deus possa estar abençoando e realmente dar
solução aí a esse problema. realmente quando um vereador começa
desempenhar um bom trabalho, um excelente trabalho,  começam vir a
critica. A inveja muito grande, também, nós sabemos disso aí. Então
vamos entregar nas mãos de Deus vamos buscar  e realmente essa a
maior solução que temos também. Não adiantar revidar, né. Então vamos
entregar para Deus e deixo aqui meus parabéns à família. Está todo
mundo unida aí. E mostrando o diferencial. A  família quando tem o
diferença ela se uni, ela se fortalece mais. E no mais desejar a todos uma
ótima semana. Uma semana abençoada. E que todos ficam com Deus”.

 O vereador Mário Angelino Moreira, PRP, cumprimenta  a todos e diz:
“Dou as  boa vindas ao nosso presidente da UCAVER, união de câmaras
de vereadores de Rondônia, Ismael Crispim, na cidade de São Miguel, veio
fazer uma visita a nós. Seja sempre bem vindo. Cumprimento todos
senhores e senhoras aqui presentes.  cumprimento  a família ‘Zebin’, a
família Brizon. Cumprimento professor Lucio. Em nome da Estefânia
Procópio, Siomara e toda imprensa local. Cumprimento o senhor Luciano
que é conhecido como tio Luciano da família. Já conheço o Lucian ao
quarenta e cinco anos em Cacoal aqui também uma família tradicional.
Remos, enfim. Todos vocês que estão aqui hoje assistindo a sessão
Marcelino grande companheiro, nosso amigo a muitos anso pioneiro
também em Cacoal. E o senhor e a senhora que está nos assistindo em
Casa. Vários assuntos para serem tratados aqui diante mão, quero
também dizer ao ‘Zebinho’ e a toda a sua família que fiquei chateado,
preocupado e acima de tudo dizer que eu ‘tô’ isento de qualquer culpa
nessa situação sua ‘Zebinho’ disse para os meus assessores  que não
queria que fosse compartilhado, curtido de hipótese algumas de qualquer
situação envolvendo o nome do vereador ‘Zebinho’ nesta situação e
também de qualquer outro vereador nesta Casa. Então a minha
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consciência está tranquila. Tive conversando com ele já na sexta feira
passada também sobre isso acredito  que a verdade vai vir a tona e torço
para que de tudo certo para que você possa mais uma vez provar que é
inocente.  Voltando aqui para a nossa sessão vamos votar hoje o
orçamento para o ano que vem. No valor de  valor de cento e noventa e
seis milhões de reais, muito dinheiro para ser administrado. Muito
dinheiro, para ser. Eu disse cento e noventa e seis milhões de reais.
Quase duzentos milhões. Que esse município pujante. Que esse município
que cresce como os maiores municípios do interior de Rondônia e porque
não do Brasil. Vai ter o ano que vem quase duzentos milhões para
administrar. Secretaria de Obras vai receber dezenove milhões de reais.
Secretaria de Agricultura dois milhões e dezesseis mil. Secretaria de
Saúde, através do Fundo Municipal e Saúde quarenta e sete milhões de
reais. Secretaria Municipal de Educação vinte milhões oitocentos e
sessenta mil reais.  Secretaria municipal  de Meio Ambiente nove milhões
setecentos e setenta  e um mil reais. E falando em secretaria  de Meio
Ambiente. Eu comecei  o ano e v o terminar  lembrando a secretaria se
Meio Ambiente. Hoje eu estive naquele antigo aterro Sanitário ali na
jaqueira  onde era o antigo aterro sanitário que a Sueli Aragão abriu que
colocava-se por ultimo ali o lixo de Cacoal. Pasmem. Eu e o vereador
Nilton Cesar da Mata, fomos fazer uma  fiscalização e verificar uma
denuncia que chegou até o meu gabinete, presidente que  o então
secretário de Meio Ambiente teria aterrado duas piscinas que existem lá
não aterro sanitário que estava cheio de Lixo e chorume. Até aí  tudo
bem. O problema foi que não esgotou as piscinas tirando o chorume que
havia dentro da piscina  e levado dando o destino final a esse chorume.
Teria que ter esgotado e elevado para um aterro onde possa receber
esse chorume. Onde desse destinação final a esse chorume. Onde tivesse
uma nota comprovando que o município deu destino final a esse chorume
Diego Maia. Você que gosta tanto de divulgar as coisas da administração
ajuda, me ajuda divulgar isso também. Foram lá e colocam varias
caçambas de aterro dentro das piscinas e quando colocou o aterro e
chorume  saiu. Obviamente porque se você colocar terra dentro de uma
piscina a água vai sair. Lá foi à mesma coisa. E esse chorume tomou uma
proporção de ir ao dentro de uma mata que tem uma reserva lá e hoje
fizemos várias fotografias e eu gostaria que essa  Casa encaminhasse ao
Ministério o Público amanhã pedindo uma vistoria uma analise de solo em
toda aquela região onde aquele chorume andou. Por quê?  Para acabara
de ajudar não só o  chorume sair das bacias  ainda veio ao chuva para
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levar para mais longe  das enxurradas e que com certeza pode ir parar
dentro  de alguns lagos e rios ali próximos. Então gostaria que
encaminhasse a para ao Ministério o Público para que gente tome
providencias. Outra coisa sabemos que crime  ambiental  presidente tem
um passivo de vinte anos. Até daqui a vinte anos pode se responder por
esse tipo de crime.  E que nós  temos a reponsabilidade de fiscalizar.
Então eu tô, fiz a minha parte hoje junto com  Vossa Excelência Nilton
César Da Mata, vereador Nilton. E pedimos que a Casa através da Mesa,
encaminhe esse oficio ao Ministério o Público. Se eu não me engano
doutora Valeria Candestrini é a  promotora de meio ambiente. Pode ser já
direto para ela. Para  que peça que faça uma vistoria em loco e também
analise de solo daquela região ali. Tem varias situações ali que tiraram o
aterro desmatando fazendo  inclusive foi próprios, próprios servidores que
me alertou disso aí, Vereador vai lá  porque a situação ‘tá’ feia. É
parabenizar, porque  não, a administração passada  e todos  as contas
aprovados ano Tribunal de Contas. Então mais  uma conta aprovada do
prefeito, ex-prefeito Francesco Vialleto. Parabéns padre Franco. Isso prova
que o senhor teve cuidado, zelo e responsabilidade por seu mandato o
Tribunal de Contas aprovou as contas da Administração passada.
Terminado o ano, prefeita  Glaucione a quem eu tenho todo respeito e
gostaria de falar para a senhora o que eu passei o ano inteiro ouvindo.
Cacoal ficou com muito buraco.  Padre Franco deixou Cacoal com muito
buraco. Só que ele deixou verba  para pagar. Ele deixou verbas para
tapar os buracos também só que terminou o ano, e me parece que esse
ano não dá mais contas para  terminar  de tapar os buracos. Ficou
trinta e cinco milhões, onde a senhora licitou os cinco milhões ficou
esperando por massa asfáltica da DER que não veio, quando veio
pingado. Não adianta porque o DER não dá conta  de mandar massa
asfáltica. Eu avisei isso para o ‘Cirone’ lá atrás que  licitasse. porque não
iria dar tempo, como não deu. Vamos aguardar para o ano que vem. Eu
sei do esforço da senhora, eu sei  do esforço do ‘Cirone’ tanto como
secretário, como também vice-prefeito que tem trabalhado  e coordenado
junto com a senhora. Governador ajudo muito Cacoal esse ano. Mas não
foi suficiente  só as promessas.  Não por culpa do governador Confúcio
moura, mas a usina de Rolim de Moura  nunca deu conata de fornecer
massa para Cacoal,  com a devida frequência que se necessita. Massa é
uma coisa que tem que chegar todos os dias e agora com esse período
chuvoso gostaria presidente vou pedir para a câmara  que encaminhe um
oficio para a secretaria de Obras para suspender o trabalho der
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recapeamento. Que ‘tá’ ficando com uma má qualidade fora do comum.
‘Tá’ se recapeando com chuvas. E esse   dinheiro nós vamos pagar ele. É
financiamento. Cinco milhões e setecentos e pouquinho, para essa  parte
que foi financiada para recapeamentos agora. Se fizer de baixo d chuvas
não vai durar né seu Luciano o tanto de anos que eram para durar o
serviço. Então suspende o ano que vem quando tiver sol se organize e
comece de novo. Esse ano teve uma desculpa de estar pegando a
administração que vinha de outra. Eu sei que é difícil de alocar recursos
de colocar as cosas no eixo de sentar com os secretários. Ontem nós
tivemos mudanças de secretário. Querendo ou não mudou do ‘Cirone’
para o ‘Bené’ querendo ou não muda tudo o ritmo, muda a forma  do
outro secretário pensar eu tenho todo respeito quando a isso não tenho
duvidas que estão trabalhando o ‘Bené’ um cara humilde,  muito bom. ‘Tá’
correndo atrás para resolver as coisas.  Agora fazer tem que fazer para
durar. Hoje o Nilton, eu ‘tava’ junto com o Nilton  quando recebemos uma
ligação da ponte da linha 10. A cabeceira da ponte foi embora não tem
três messes que fez. Tem que fazer para durar. Os tubos ármicos
começaram a instalar agora. Estão instalando o do Pavani graças a Deus.
Graças a Deus e instalou os tubos ármico, mas em dezembro. Em
dezembro e rio via encher daqui a pouco como é que vai fazer? Agora
como que é isso? Ninguém é magico para colocar um tubo ármico dentro
de um rio cheio. Eu sei da loucura que foi, da correria da secretaria de
Obras. Não ‘tô’ criticando aqui por não estar fazendo. Eu ‘tô’ achando  que
estão fazendo, mas correram da forma errada. Esperaram vereadora, por
promessas que não vieram, igual à massa asfáltico  do DER, gente eu fui
secretário de Obras eu sei que não dá conta de mandar, obra, por mais
que queira  atender o município.  É cinquenta e dois no estado de
Rondônia. Então o ano ‘tá’ findando. Eu coloquei aqui em torno  de  vinte
e oito, vinte e nove  requerimentos  agradeço o gabinete em noem da
Penha que ‘tá’ chegando  agora al ia Penha Simão. Todas as
repsotasforam dadas. Agradeço todos os at4endiemtnos pels secretariados
da prefeita Glaucione.  Diga-se,  de passagem me trataram,  todos muito
bem, com muito respeito. Ao trabalho presado pelo SAAE também na
pessoa da presidente Claudia tem vindo um trabalho bem feito no SAAE,
né. entoa tem secretarias aí  que deram certo. E que  continue assim.
Com aquele dia. Eu consegui enchera mão aqui com cinco nomes,
consegui seis ainda. Em treze consegui seis nomes bons. E esse pessoal
consiga incentivar os outros para melhorar naqueles incentivando u
pouquinho. E as secretarias  que não estão dando certo que a prefeita.
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Nossa prefeita de Cacoal é minha prefeita,  também. Possa que no ano
que vem já pensar nomes novos e assim  trocar.  Não fazendo como eu
disse na semana passada ao léu. Parte de iluminação pública a taxa  de
iluminação pública iria ser votado sexta-feira passada numa
extraordinária. Eu gravei um vídeo e soltei para a população. Na sexta
feira na hora da sessão o bom senso parabéns presidente  da Câmara.
Parabéns colegas vereadores retiramos a taxa de iluminação. Não vamos
dar esse presente para Cacoal esse ano. Mas iam aumentar  a taxa de
iluminação pública. Eu  fiz um compromissos e renovar aqui em pé diante
das câmara e diante de vocês. eu vereador Mário Angelino Moreira ‘Jabá’
Moreira, até dois mil e vinte não conte com o meu voto para a taxa. Com
aumento de taxa de iluminação em Cacoal. Não conte com o meu voto até
dois mil e vinte para aumento de taxa de iluminação pública. Porque eu
votarei contra sempre que esse projeto chegar aqui. Presidente falar da
FECOMERCIO teve uma reunião aqui na semana passada dos empresário.
Cumprimento Daniel  que teve presente comigo na reunião. Gostaria que
essa Casa encaminhasse  oficio ao presidente  da FECOMERCVIO senhor
Ranieri, dizendo a ele. Parabenizando a ele pela bela reunião que foi feita
na ACIC que é uma associação Indústria e Comércio ode Cacoal e
aproveito para parabenizar também a Daniele Bianquini e que parece que
nada foi  resolvido sobre os horários. Essa foi uma reunião patronal dos
empresários. Cheguei lá erma sessenta propostas ‘tava’ na decima quinta
ainda. Então tinha  mais  de dois terços da reunião pra acontecer, mas um
dos membros lá passando um pirex pedindo dinheiro do empresário lá
para manter essa confederação que se tem uma  coisa  que fizeram de
bem em Brasília foi cor4tar esse dinheiro para manter esse povo no poder
porque sindicato  que não ajuda resolver problema. Federação que não
ajuda resolver nada a exemplo disso é a CUT, Ismael. E nós temos vendo
lá em São Paulo  bateu tanto em todo mundo e hoje ‘tá’ fazendo acordos
para mandar embora. Para fazer acerto com ex-funcionários. Então se não
resolve estingue. Acaba. Brasil está cheio de muita coisa que não  resolve
que tem que acabar.  Olhe para os olhos do seu deputado federal. Olhe
para os olhos do seu senador e pergunte para ele se ele vai votar contra a
previdência. Porque ele ‘tá’ em jogo aqui é nossa aposentadoria.
Dependendo do voto do seu deputado federal. O voto do seu deputado
federal que o ano que vem vai estar sorrindo para você, te dando
tapinhas nas costas, com o santinho na mão. Vai decidir o seu futuro para
aposentar. Vai decidir o futuro do brasileiro e nós somos esse  brasileiro. E
nós já não estamos  aguentando o gás nas costas.  Tchau querida. Não
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estamos aguentando o preço da gasolina, tchau querida. Não estamos
mais aguentando as propagandas que estamos vendo hoje na televisão.
Tirou dinheiro da policia Federal para  investir em imprensa. Polícia
Federal não pode mais trabalhar. Polícia Federa não podem ais prender
quem anda com mala, sendo assessor de presidente da república. Porque
vai parar. Ela precisa  de dinheiro para trabalhar.  E tiraram porque está
certo mesmo. E lembre-se do que eu tenho falado. Tem político grande
dizendo que a memoria do povo é curta e que o ano que vem três,.
Quatro tapinhas na suas costas, um beira rio mal inaugurado vai te iludir a
votar de novo para mantê-lo em Brasília para de novo votar a favor do
que é errado. Muito obrigado feliz natal a essa  cidade maravilhosa. Feliz
ano novo. E que nós possamos voltar ao não que vem com mais garra,
com mais vontade e com muito mais, mas com muito mais amor por
Cacoal que pra mim sempre em primeiro lugar. Muito obrigado
presidente“. 

 A vereadora Maria Aparecida  Simões, PR, cumprimenta  a todos e diz:
“Quero aqui cumprimentar  nobre colega Ismael Crispim, presidente  da
UCAVER que veio hoje nos prestigiar na nossa ultima sessão. Seja bem
vindo ‘tá’ a nosso município. quero aqui cumprimentar  o presidente  do
meu bairro, Donizeti, Daniel Paixão. Enfim. Em nome deles deixo os
cumprimentos a todos as  pessoas que estão presentes aqui no plenário.
Senhor presidente na sexta feira nós tivemos aí a prefeitura fez ligou-se
as luzes na praça, chamado de natal de Luz. Ali estavam varias famílias
confraternizando nós tivemos varias igrejas fazendo a Cantata. Então foi
muito bom poder participar daquele momento. Foi um momento onde a
administração pode propiciar ao povo cacoalense algo novo, algo bonito.
Então deixo aqui os meus parabéns ao diretor da FUNCCAL todos os
servidores do município que se esforçaram   para que pudesse na sexta f
eira inaugurar ali o natal de luz. ‘Seu’ presidente ouvindo atentamente o
discursos de todos os colegas vereadores. Quero aqui deixar meus
cumprimentos afamilhai  Brizon em nome do Euzébio, a família Brizon é
uma família tradicional aqui no nosso munícipio merece o nosso respeito.
E eu estou muito confiante que realmente tudo que tá acontecendo com a
família Brizon, em especial com o Euzébio. Que isso vai passar. Nós
sabemos que passamos por momentos difíceis na nossas vias e esse é um
momento que vocês estão passando. Mas eu quero dizer para vocês que
conheço parte da família que serve a Deus. E Deus não desampara os
seus. É um momento delicado a política tem disso também e fica tranquilo
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Euzébio  que isso vai ser resolvido. Porque você que é um homem
temente ao senhor tenho certeza que o senhor irá sim dar uma resposta.
Senhor presidente, mas  ouvindo aqui atentamente  discurso aqui dos
colegas vereadores  e quero aqui falar um pouca da prefeita  Glaucione.
Para ser bem sincera eu estou na  política alguns anos. E a prefeita
Glaucione também está na política alguns anos. A prefeita Glaucione
quase que invejável para muitos políticos. Prefeita Glaucione ela
conquistou espaços na política que muitos desejavam ou que  muitos
desejam conquistar. Nós sabemos que nós mulheres para ocupar o nosso
espaço na política não é fácil. Porque a política ela predomina muito o
sexo masculino, mas quando se ver uma mulher na política e uma mulher
que se destaca,  podemos sim nos prepara para os ataques.  Me admira
muito, me admira muito mesmo uma  pessoa que eu tenho o grande
respeito nesta Casa, vereador Nilton, vereador que  durante a campanha
pediu votos para a prefeita Glaucione. Adesivou carro para a prefeita
Glaucione. Conhecia todos passado da prefeita  Glaucione,  inclusive do
seu esposo. E hoje fala da família da prefeita. Ora eu acredito que num
ano não houve muita diferença dentro da família da prefeita penso eu. Eu
não estive na campanha com a prefeita Glaucione,  mas hoje eu tenho
uma felicidade de caminhar com a prefeita Glaucione. Porque  sei que ela
é uma mulher que me garra que em coragem que trabalha diuturnamente
para este município. Eu posso acreditar ou eu não quero acreditar com o
diz a Vossa Excelência professor Nilton que  seja um discurso machista.
Quando a Vossa Excelência vem dizendo que a prefeita Glaucione, tirando
o mérito dela como gestora dizendo que atrás dela tem um homem. O seu
esposo. Ora isso é tira o mérito da mulher. E dando para outro, não. Nós
temos que parar com esse discurso machista. A prefeita Glaucione é uma
prefeita boa de trabalho. É uma mulher que trabalha durante um ano líder
da prefeita Glaucione eu não percebo que a não ser ela outra pessoa
manda no município de Cacoal.  Muito pelo contrario  ela  tem chamado
para as responsabilidades pra ela e tem decidido os problemas do nosso
município agora se uma gestão vai bem porque é administrado por uma
mulher, olha pode ser, tem um home lá atrás não é assim. As mulheres
tem sim capacidade. Nós temos sim, o currículo que nós podemos sim ser
boas gestoras nós podemos ser a  minoria, mas a mulher é muito boa não
que faz. Então eu não quero acreditar que isso seja um preconceito, um
discurso machista da Vossa Excelência. Até porque a Vossa Excelência é
uma pessoa muito esclarecida. Outra coisa o ‘seu’ prefeito, desculpa ‘seu’
presidente.  Recebe aí porque eu sou uma mulher que profetizo mesmo.
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Município de Cacoal com toda suas dificuldades durante este trezentos e
sessenta  e cinco dias trabalhado pude perceber que realmente a nossa
prefeita ela quer fazer algo. Ela quer fazer algo bom para o nosso
município. É impossível. É impossível um ano resolver um problema que
vem perdurando a muitos anos. Até em nossa vida pessoal  nós temos
dificuldade em construir uma casa em um ano. Nós temos dificuldades em
adquirir um  imóvel, ou adquirir um carro durante um ano. Porque e
mesmo tendo a liberdade com o nosso salário você imagina uma
administração pública que tudo precisa ser licitado. Tudo precisa ser
prestado conta. Eu não tenho duvidas senhoras e senhores que dois mil e
dezoito irá começar a aparecer o trabalha administração. Porque nós
temos aqui não só a  prefeita, mas todas as pessoas  envolvidas na
administração nós temos o poder Legislativo que deu condições para que
dois mil e dezoito fossem bem melhor, mas bem melhor mesmo, de que
dois mil e dezessete. E é com esse sentimento que eu venho aqui nesta
tribuna ultima sessão que nós vamos votar o orçamento. Um orçamento
que não mudou muita coisas dos anos anterior mas que nós vamos
trabalhar em dois mil e dezoito praticamente com o mesmo orçamento
deste ano. eu venho aqui dizer e desejar a todos vocês, em especial aos
meus assessores  Rivelino, pastor Moura, pastora Sandra. Agradecer  ao
Olinto, o ‘Zé’, o Allen, o Miraldo, o Valim, agradecer todos os nossos
servidores que colaboraram  para que nós pudéssemos fazer as nossas
sessões ordinárias e extraordinária. Agradecer a cada vereador pela
discussão. porque o parlamento ele  é feito de debate né Crispim? O
Parlamento ele é feito de ideias. Cabe a cada um respeitar  a ideia do
outro. E neste ano nós tivemos aí vários debates calorosos, mas isso parte
do crescimento nosso pessoal e para o bem da nossa população. Quero
aqui agradecer a população de Cacoal por mais um ano. E desejar um feliz
natal e um ano cheio de muita graça e muita paz. Obrigada ‘seu’
presidente”.

O vereador Nilton Cesar da Mata, por questão de ordem, diz: “Obrigado
‘seu’ presidente por cumprir o regimento desta Casa. quero dizer a nobre
vereadora que não sou, nunca fui e não serei machista. Jamais. Não é  a
situação em questão. Quando nós estamos falando aqui nós estamos
falando representando uma população. E logo nós somos a voz da
população aqui nesta tribuna. E nós temos que ser o mais verdadeiro
possível, certo? Ao contrário de algumas situações que ocorre no meio
político tem algumas pessoas dizem que se for para caminhar com a
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prefeita eu prefiro nem ser candidato a reeleição, hoje é líder da prefeita.
Ao contrário disso temos que andar com a verdade. muito obrigado ‘seu’
presidente.

O vereador Rogério Soares Chagas, PMDB, cumprimenta a todos e diz:
“Estivemos na praça sábado passado. Na praça municipal aonde tivemos
ali a inauguração das luzes, ali o acendimento das luzes do natal de luz, o
tão sonhado natal de luz. Tinham muitas famílias e todo mundo ali
contente ali naquela praça visitando. Então  quero aqui agradecer a essas
famílias que ‘tava’  ali prestigiando ali aquele evento junto com a gente.
Quero também aqui dar um recado a população de Cacoal. aos senhores
presentes, que a tão sonhado a usina de asfalto a licitação deu um
ganhador e em breve esta usina de asfalto  vai estar  instalada aqui em
Cacoal. essa tão sonhada usina que vem aqui colaborar com a nossa
cidade. E também vendo aqui um discurso de um  nobre vereador aqui
quero deixar bem claro para população que é como a pessoas falam.
‘Quando você casa com a viúva assume os filhos’. Mas do dia  primeiro
para cá a gente vem aqui consertando muita coisa neste município,
porque foi um descaso um desleixo da administração passada. O pessoal
que alguns que se diziam ser gestores, outros muitos técnicos e  deixou
essa cidade neste caos. Não é mentira porque todos os cacoalense  é
testemunha do que eu ‘tô’ falando aqui agora. A cidade se acabou em
buracos e a administração de agora desde o primeiro dia vem trabalhando
tapando buracos e consertando aqui ‘cagada’ da administração passada. A
palavra é  essa. Tapava-se buraco nesta cidade eu lembro muito bem e os
senhores lembram também. Eles iam com o caminhão de massa e jogava
a massa com a pá. E eles pisavam em cima. O secretário pisava em cima
para tapar o buraco. e  esse  fala ainda e ainda essa  pessoa vem aqui
falar mal da administração. Isso é oque eu fico impressionado. Que essa
pessoa eu acho que não tem vergonha na cara. Só pode ser isso. porque
todo mundo conhece. Sabe da índole dessa pessoa, entendeu?  As
pessoas conhecem e a gente vem trabalhando, vem adquirindo
maquinários. Essa  administração vem trabalhando realmente. Todo
mundo está vendo isso. hoje vem aqui vem falar do secretário de meio
ambiente que tapou uma ou duas minas de água com chorume. Esse lixo
não deveria nem ter ido para esse lugar. O secretário gestor da
administração  passada, um incompetente junto com o  prefeito e demais
secretários. Incompetentes mesmo falo isso sem medo de errar eu falo e
assumo. Porque aqui tem café no bule, rapaz. Entendeu? Aqui eu discurso
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do  jeito que a pessoa quiser pode vir que aqui tem argumento para
conversar com qualquer um. E hoje foi feito sim um trabalho lá no setor
prosperidade ali onde estava sendo destinado esse lixo. E o secretário foi
elogiado pela promotora Daniela. Se essa pessoa que  veio aqui faltar com
a verdade, falar mentiras ele foi elogiados. Porque esse lixo não deveria ir
para aquele lugar. E essa pessoa levaram mesmo sem o  consentimento
dos moradores daquela localidade. E eu fico indignado da pessoa vir aqui
usar essa tribuna onde  deveria estar mesmo fiscalizando e buscando
melhorias para o município. Vem aqui contar mentiras. Eu fico indignado
com uma coisa dessa, mas vamos voltar ao trabalho, que é o que
interessa.  Eu quere senhor presidente que a Mesa encaminhe um oficio
para a administração onde possa estará mandando  para essa Casa uma
Lei, onde o projeto. Aonde a  gente possa estar desmembrando os
terrenos que as pessoas tem me procurado. Que assim que às vezes os
terrenos, é de vinte, é de vinte por trinta. E tem dois, e tem dois
proprietários. Um tem ali onze por trinta e outro nove por trinta. Então
que a prefeitura possa estar encaminhado para cá um projeto aonde
agente possa estar  desmembrando esse terreno onde a gente vai estar
gerando renda, também porque fica difícil de pagar esse imposto. Porque
esses terrenos ‘tá’ vinculado, sendo de dois moradores. Então que possa
estar encaminhando para que a gente possa ‘tá’ solucionando o problema
do cidadão cacoalense. Fica ruim para vender porque o terreno é vinte por
trinta aí nove por trinta é de um dono, onze por trinta é de outro. Então
fica ruim. Então as pessoas  tem me procurado, para estar vendo essa
situação aí. E para que possa iniciar esse ano que vem agora  aonde a
gente possa estar solucionando esse problema. E também quero aqui
agradecer o secretário ‘Bené’ que levou as máquinas agora lá para alinha
Mato Grosso. É uma cobrança do vereador Rogerinho, onde que a gente
possa estar  ali arrumando ali aquela  estada devido tem muitos
agricultores ali. Tem ônibus também  que precisa trafegar ali. Então o
‘Bené’  mandou está maquina lá e ‘tá’ arrumando esta estrada a pedido
nosso. E também quero aqui mandar um oficio para o secretário de
Agricultura. O secretário Donizeti, aonde ele possa também estar também
indo ali naquela localidade arrumar aqueles carreadores. Foi uma
promessa do inicio do ano. Ele ficou de voltar lá e não voltou ainda. Então
a gente precisa aqui que o  secretário, o secretário Donizeti possa estar
voltando lá naquela localidade e ‘tá’ arrumando aqueles carreadores  ali
para aqueles produtores e   chegamos no fim do ano só tenho agradecer
aqui a população  os meus eleitores e toda população de Cacoal. Quero
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agradecer também a doutora Marli chefe de gabinete, que tem trabalhado
comigo. A Maiara,  também o Tiago, parabenizo vocês por estarem aqui
me assessorando é uma equipe nota dez. então muito obrigado por fazer
parte dessa equipe. E  chegamos no fim do ano com muito trabalho, com
muita responsabilidade.  O vereador  Rogerinho, vai, não temos mais a
tribuna, mas o vereador Rogerinho via estra no gabinete a semna toda aí
atendendo as pessoas e pode contar comigo. Podem me procurar sou
mesmo Rogerinho de antes. Eu ‘tô’ aqui para  atender a população e com
responsabilidade. Não é para vir aqui usar essa tribuna para fazer discurso
demagogo e contar mentira pra vocês não. Muito obrigado. E fiquem
todos com Deus”.

O vereador Claudinei Carlos Castelo, PSB, cumprimenta  a todos e diz:
“Cumprimentar meu parceiro de partido Ismael  Crispim, seja  bem vindo
Ismael. As portas sempre vão estar abertas a você aqui. é  bom conhecer
pessoalmente a  gente conhece pelo grupo. Isso é bom para manter os
contatos para fortalecer mais o nosso partido. Cumprimentar meu amigo
também Magnison pintor. Seja bem vindo. Diego Maia, Marcos Flor. A
toda população quer ‘tá’ aqui presente que ‘tá’ nos assistindo. Em especial
a família Brizon.  Sejam bem vindos a Casa sempre aberta para vocês.
hoje eu vou falar, mas da retrospectiva do mandato meu particular. Sobre
algumas coisas boas que aconteceram, vou começar. Em março nos
fizemos uma reunião aqui na câmara. A prefeita Glaucione atendeu o
pedido do vereador junto com a, os ciclistas e os amantes da caminhada,
conseguimos o espaço alternativo ali na marginal. Ela rapidamente
atendeu o pedido do vereador, mas a população está sendo um sucesso.
Então fica ai os meus parabéns a prefeita pelo nosso pedido. Também o
vereador também uma lei que já existia  no município que foi indicação
que eu indiquei também, tivemos uma reunião sobre isso. sobre o Wifi nas
praças. A praça municipal hoje tem o wifi. só  que te muito para melhorar
ainda. Eu tenho certeza  que a prefeita vai olhar também para o Riozinho,
Divinópolis, parque Sabiá, Divinópolis, parque Sabiá, Teixeirão, Brizon. E
esse wifi nas praças muita gente confunde achando que  a molecada não
vai fazer mais nada, exercício nenhum. Não é assim. O wifi tem que ter
acompanhamento, para oferecer culturas,  lazer para os jovens. Para os
jovens não ficarem em casa e sair de casa. para os jovens ter, entrou fez
o check in sabe toda programação da prefeitura que vai esta ser passando
os trabalhos da prefeitura. Então achei muito importante  também  ter
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esse wifi na praça.  Outra coisa  que eu bato em cima desde o começo
também sobre os alugueis municipais. Uma prefeitura tão rica de terrenos
em Cacoal pagando em media sessenta mil reais de aluguéis em Cacoal. E
o que eu  fico mais indignado que a gente cobrando planejamento para
fazer na SEMAST, unidade Mista, Tele Club, todos abandonados. Usuários
usando  esses pontos para consumir suas drogas. E a prefeituras continua
alugando pontos e que me chama atenção vereadores. É de ex-
vereadores. Ex-vereadores  do mesmo lado político. Estamos  se falando
em quase sessenta mil reais por mês de aluguel gente. Com esse dinheiro
mensal você compraria sessenta ar condicionado. Quatrocentas,
quinhentas carteiras de escola,  todo mês. Você imagina esse  dinheiro o
todo mês. É um dinheiro que vai para o ralo. Quem paga aluguel saber o
que eu ‘tô’ falando. E vem  falar de fechar escolas ainda. Então vê aí uma
casa que foi alugada agora cinco mil e quinhentos reais.  Do ex-vereador,
do mesmo lado de partido é muito dinheiro gente. Uma é na Afonso Pena
e outra na Marechal Rondon com a José do Patrocínio. Mas parece que a
gente ‘tá’ falando aqui e cobrando não leva a serio gente. Não sei. Não
leva a serio. Aí eu pergunto. Será que ‘tá’ pagando  promessa de
campanha? Pagando ajuda de campanha,  será? Eu ano quero acreditar
nisso. Eu não quero acreditar  que está tendo negociata  aí para  quem
ajudo uma campanha. Beneficiando empresários e ex-vereadores. Entoa
fico revoltado com esses aluguéis caríssimos. Igual à secretaria de Saúde
dezoito mil e n reais, gente. Em frente à SESP. Seis sabem o que é dezoito
mil e quinhentos reais todo mês?  Saí do bolso nosso. Do nosso bolso. É
um dinheiro que nunca mais vai voltar. A prefeitura tem como pegar um
financiamento muito barato no banco é só ter planejamento. Se planejar.
Isso aí um absurdo de aluguel   de Cacoal. Se ela não tivesse ponto para
alugar. Ponto pra nós temos aqui a SEMAST. Um ponto grande tele Club
dá para levar muitas secretarias para esses lugares. E sai desse absurdo
que é o aluguel. Eu quero também  aqui falar  da ordem de serviço que
foi lançado no Vilage eu volto a falar fazem um espetáculos. Um
espetáculo ordem de serviço. Todo mundo fala. Rapaz agora vai asfaltar
Cacoal todo.  Quinhentos metros no Vilage. A parte principal do Vilage
tem as ruas ali que não tem asfalto as pessoas não estão saindo d casa
mias. A Olinto Folli várias ruas ali. Você pode passar que  não tem asfalto
ali. Não é mexido. Tem muito. Não é desmerecendo o Vilage do sol, mas
tem muitos bairros piores gente. Tem pessoas que não estão saindo das
suas casas com os seus veículos por causa desses  buracos. Aí me faz
espetáculos, salgados,  sucos, água por causa de quinhentos metros  no
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Vilage do Sol. Já falei  não desmerecendo os moradores do Vilage do Sol.
Eles merecem muito mais, como toda população merece o mesmo
tratamento o mesmo dever que é do Executivo fazer o serviço. As nossas
vias de acesos de Cacoal estão acabadas. Por onde passam ambulâncias,
passam circulares.  E me fazem um espetáculo para lançar quinhentos
metros no Vilage do Sol. Uns dos bairros que ‘tá’ ainda bom a parte
asfáltica, mas a estrada de chão, tem uma parte de chão horrível. A parte
de baixo do campo do Vilage aquelas ruas transversais  ali. Eu quero
também aqui falar dos jogos das estrelas que teve sábado. A gente foi
convido pelos amigos. Por a  gente ser torcedor fanático do União, a
gente sempre teve  cadeira cativa lá eu e meu pai. E dizer que nós
estamos esperando a promessa política de dois mil  e dezesseis para o
União voltar serie A. nós empresários, falo por mim e pelo meu pai
estamos dispostos ajudar o União como sempre ajudamos. Então estamos
esperando. A população está cobrando a promessa de campanha de dois
mil e dezesseis,  que o União Cacoalense na serie  A do Rondoniense. E
não coloque confederação isso é culpa da administração do time de não
ter arrumando a papelada. E parabenizar o Silvão o Fernando e o Simonio
que oram os organizadores desse evento. Parabenizar a população que foi
lá e levou um quilo de alimento que arrecadou para a Guarda Mirim.
Estive depois na Guarda Mirim comendo um churrasco. Estive
conversando com o  responsável e que realmente prefeitura cortou a
verba do Guarda Mirin para este ano. Entoa eu fico assim pensando
porque citar uma verba da Guarda Mirim de todos os anos os prefeitos
sempre colaboram  para os jovens. Agora para  pagar aluguel tem
dinheiro.  Para fazer outras coisa tem dinheiro .para ‘botar’ mais portarias
na prefeitura tem dinheiro. Agora o que que me custa ajudar a Guarda
Mirim um repasse que  todos os anos os outros prefeitos vem dando
continuidade.  A gente vê que dinheiro não falta. Que Cacoal está cheio
de dinheiro na conta, para fazer essas regalias. ‘Tô’ vendo. Entoa não é
por causa de  dinheiro não”. em aparte o vereador Mario Angelino Moreira
diz: “Parabenizar a Vossa Excelência por estar  tocando esse  assunto da
Guarda Mirim. Que se  administração no ponto de vista  não se preocupou
com ela esse ano, também ela não é importante para Cacoal.  Pelo que
Vossa Excelência está falando.  e se todos até hoje carregaram a Guarda
Mirim, né? Com todo carinho e dedicação do administrador. Eu sei qual a
importância da guarda Mirim para Cacoal. e se isso realmente não
acontecer. Porque nós não passamos,  nós não aprovamos nada para a
guarda Mirim é um absurdo. Eu não  gostaria de acreditar mais é a pura
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verdade. Então assim, por aí a gente vai vendo os compromissos como
que são resolvidos. Obrigado ‘Castelo”. Continuando o discurso o vereador
Claudinei Carlos Ribeiro, diz: “Eu também quero convocar também os
vereadores amanhã né, conversar com a secretária de Educação saber  a
situação dos colégios da área rural como  vereador ‘Mão’ falou eu estive
hoje com a pessoa,  do colégio Pedro Alvares  Cabral da linha 09. Estão
querendo fechar uma escola com cento e oitenta alunos
aproximadamente. Entoa é uma coisa seria vereador ‘Mão’ vai ter que
combinar amanhã, vereador Paulinho, também. Conversar com a
secretária que que eles estão pensando em fazer? Conversar com a
prefeita para ver a real situação dessas  escolas da zona rurais.  Que eu
penso que não é chegar fechando. Não é fechar. Entrar num bom senso
conversar quem mais interessam  é os povos da área rural que tem seus
filhos que estudam. Quem mais, o principal pessoa que são afetadas é o
povo da área rural. Agora a gente querer falar vamos fechar do nada.
Temos que sentar e fazer um reordenamento junto a secretária a prefeita.
Para entrar num bom senso para não prejudicar essas crianças, esses
jovens, que estão na escola. Quero rapidinho convidar a toda população
de Cacoal na linha  13, sábado agora final do rural entre Corinthians na
linha 13 e o Flamenguinho da linha 10.  Vamos estar presentes lá na final
nesse sábado. Serie ouro e agradecer a todos. Desejar paz no coração de
todos que  dois mil e dezoito seja um anão abençoado. E todos  vocês
podem realizar todos os sonhos de cada um. Vamos fazer o bem. E o bem
leva a  gente para todo lado. Um abraço e um ótimo final de semana.
Uma ótima semana desculpa.  Que Deus está de olho em cada um. Um
abraço”.

O vereador Euzébio Scherrer Brizon,  PMDB, cumprimenta a todos e diz:
“Em especial quero cumprimentar a família Brizon que está aí me dando
suporte, me  dando apoio nas horas difíceis. Tem pessoas que  só pensam
de fazer o mal. Não pensam no próximo. E nem na própria família. ‘Seu’
presidente nesta última semana, nesses último dias foram vinculados
várias noticias envolvendo o meu nome. Noticias mentirosas, caluniosas.
Com o único objetivo de difamar e sujar o meu nome.  Sou um homem
público e por isso aceito criticas elogios e no âmbito público. Porém
aceitarei no âmbito pessoal ataques mentirosos e caluniosos. Nesta ultima
segunda feira, recebi um bilhete no meu gabinete. Esse bilhete aqui óh.
Esse bilhete meus amigos, pedindo que eu não viesse na sessão o que eu
fosse num consultório medico pedindo um atestado medico para que eu
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não viesse votar no vereador Corá, para presidente da câmara de dois mil
e dezenve e dois mil e vinte. eu  quero falar meus amigos, companheiros
que eu não sou filho de pai medroso, noa. Não devo para ninguém
satisfação dessas calunisas  que vem me faendo. Essas calunias
mentirosas. E eu vim vereador Corá e votou na Vossa Excelencia. Se fosse
hoje eu votaria novemente. No dia seguinte ‘seu’  presidente num site do
nome folha de Rondônia, publicaram essa noticia. Quero dizer ao
administrador desse site, medidas  judiciais estou tomando. E Vossa, que
vocês irão ter provar tudo, tudo o que estão falando de mim. Por isso foi
até na DP e registrei uma ocorrência para que sejam apurados os fatos e
se Deus quiser vai vir a tona, e quem dever vai pagar. Se eu dever eu
voou pagar perante Deus e a população  cacoalense, mas se essa pessoa
dever ele vai pagar na justiça. Continuando o meu discurso presidente,
pois sei bem o motivo de tal perseguição. Perseguição política, suja e
rasteira. A maneira de ganhar uma eleição é sendo honesto e
transparente com o povo. e com os demais colegas. Participei  de três
campanhas eleitorais.  Fui vencedor em duas. E perdi uma. E sempre
respeitei os meus concorrentes. Diferente desses que me atacam. O pai
desse individuo que é meu irmão.  Ademilso Scherrer Brizon muitos
sabem. Varias vezes saiu candidato. Saiu mais de nove vezes vereadores.
Vocês podem puxar no cartório eleitoral que ‘tá’ lá e sempre respeitei ele.
Acompanhei o trabalho, ajudando ele. Mas nunca teve essa sorte de ser
eleito. Aí ele falou ‘não saio mais candidato ’. Aí eu falei então agora eu
vou sair. E saí e fui eleito graças ao meu Deus. Tive trabalhado junto com
o vereador Corá. De dois mil e nove a dois mil e doze, a ex-vereadora
Penha, trabalhou junto comigo.  E graças a Deus fizemos um bom
trabalho vocês me conhecem. Aí veio o filho dele. Saí  candidato  junto
comigo na eleição passada e perdeu a eleição não teve êxito. Tenta
ganhar no voto, meu amigo não jogando sujo como vocês jogam. Agora
você passou do limite e ofendeu a minha honra e a minha família. E ter
que provar tudo que está falando irei até a ultima consequência dentro da
lei. Dentro  da lei as autoridades já estão tomando providências. Vai ser
colhido todas as provas. E vai vir a tona eu  vou estar  aqui nesta tribuna
ao não que vem e esclarecer pra minha  população e para minha família
que ‘tá’ aí de prova que eu não sou esse mostro que ‘tá’ passando nessas
redes sociais. Então muitas pessoas que me conhecem e ficam  criticando.
Eu não sou esse animal não, gente. Eu respeito as minhas sobrinhas.
Sempre respeitei.  Jamais fiz isso com uma sobrinha minha. E jamais  e
nem com pessoas estranhas. Isso é gene que não tem caráter de fazer
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um tipo de denuncia dessa.  mas Deus é maior. Deus é maior. Entrego
essas coisas tudo na mão de Deus o Corá. Lá não  começo da bíblia, no
começo do anos. Caim matou Abel. Porque que Caim matou Abel? Por
inveja. É o que estão fazendo comigo. Eu  não mereço isso não. Mas Deus
é maior. Deus vai me dar à capacidade de resistir e saber a administrar o
que está acontecendo comigo”. Em aparte o vereador Valdomiro Corá, diz:
“Vereador eu tenho o  maior carinho por
Vossa Excelência e pela família Brizon em Cacoal. sei do seu passado.
Trinta e sete anos morando aqui neste município eu sei que pé muito
difícil para Vossa Excelência estar sendo caluniado, mas Deus é maior. Se
pode ter certeza que você vai ter o maior carinho e o maior respeito por
esse vereador. Vereador Corá é seu amigo trabalhamos juntos no
mandato de dois mil e nove e dois mil e treze. Eu sei da sua capacidade.
Você tem meu carinho o meu respeito e essa presidência de  dois mil e
dezenove, dois mil e vinte o senhor terá  o maior apoio e o maior carinho.
Que eu devo a Deus primeiramente  e a Vossa Excelência abraçou o
vereador Valdomiro Corá. Que Deus  te abençoe  que abençoe a família
Brizon. Só tenho a certeza que Deus vai te dar a recompensa”.
Continuado o discurso o vereador Euzebio  Scherrer BRizon,  diz: “Quero
agradecer o vereador Corá, os vereadores que  estão aí me dando essa
força. Agradecer  aos meus amigos. Tem vários amigos meus aí já me
defenderam no nossos município. Mas aliás quero mandar um recado para
você. Quero deixar esse recado. Que asa pessoas que bateram na cara e
se estivesse votado nele, ele seria  o homem mais votado do município de
Cacoal. Eu não sei como é que que aquele homem teve ainda aqueles
votos vereadora. Que fez muita mãe chorar. Tem muita mãe chorando até
hoje. Por causa desse  individuo. Ele não mercê respeito da comunidade
do nosso município e do nosso estado. e na respeita a população. É um
homem perigoso. Mas por mim ele pode ficar tranquilo já entreguei  na
mão de Deus o presidente. Ele vai responder na justiça e com Deus. Meu
muito obrigado. Uma abraço a todos vocês. Um feliz natal. Uma ano cheio
de paz e alegria.  Meu muito obrigado”.

O vereador presidente da UCAVER, Ismael Crispim, cumprimenta a todos
e diz: “Dizer ao público presente que é sempre muito importante que a
comunidade participa do processo legislativo. Desse acontecimento aqui.
Um parlamento ‘Jabá’ é isso. Um debate de ideias  novas. E que é feito
cotidianamente diário isso, né?  Dar um abraço carinhoso ao nobre
vereador ‘Castelinho’ companheiro de partido. Dizer aos senhores que nós
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estamos habituados exatamente a esse ambiente. Hoje eu participo pela
terceira sessão. A terceira sessão  que eu passo no dia de hoje. E isso só
renova a nossa alegria em defender o  parlamento municipal. Porque
estão aqui senhoras e senhores. Os políticos mais importantes no contexto
nacional. Porque nós vivemos as  dificuldades da nossa sociedade no seu
dia a dia. Nós experimentamos  a dor da sociedade. Porque nós não
simplesmente representamos o povo. nós somos o povo. é por isso que as
vezes nós chegamos uma noite como essa e quantas  indicações. E
quantos questionamentos. E quantas cobranças e deve ser assim. Porque
foi essa a proposta que nós levamos. Eu me coloco junto a Casa das
pessoas como nós colocamos em apreciação. Nós oferecemos isso né? e
as vezes nós sofremos também toda essa pressão. E é legitima do
mandato. É legitima do mandato porque?  Porque mandato é poder. E o
poder dá a  sociedade todo esse embate Valdecir. As pessoas gostaria me
muitos deles. Gatariam de estar no seu lugar. Gostaria  presidente
Paulinho de estar no seu lugar. E por isso que nós elevamos o grau de
dificuldade para estar onde os senhores estão. Então para mim só me faz
valorizar um pouco mias, respeitar o mandato do senhores vereadores. E
dizer a sociedade Cacoalense que pra mim  uma alegria estar em Cacoal
no dia de hoje. É a minha cidade, nós viemos do estado do Rio de Janeiro
em mil novecentos e oitenta e cinco. E aonde dese3nbarcamos?  Na
querida e progressiva  cidade de Cacoal, que nos recebeu de braço as
abertos. Eu, meu pai, minha mãe, meus seis irmãos. Nós somos sete. E
chegamos como muitos rondonienses para desbravar esse estado. E hoje
na cidade de são Miguel do Guaporé representando a UCAVER quero em
nome da diretoria da UCAVER  dar um abraço aos nossos vereadores.
Dizer que nós estamos empenhados em fazer um grande trabalho
Paulinho. Que nós precisamos  da câmara municipal de Cacoal imbuída,
nesse processo.  Agora pouco já era um compromissos do presidente da
Assembleia Legislativa  deputado Maurão nós acabamos de acertar  isso.
Quando a  Assembleia Legislativa inaugurarem seu novo prédio a UCAVER
estará lá, a casa dos vereadores estará lá. Nós vamos inaugurar
juntamente  com eles a sala dos vereadores, mas precisamos estar juntos
é um grande desafio. Estar em cada casa. Em cada parlamento municipal
do estado de Rondônia. E ver a sua diversidade. E estar conversando com
esses parlamentares,  nós vamos intendendo o tamanha da dificuldade.
Mas nós podemos nos unir e ser muito mais  forte do que somos.  Nós
consideramos  o poder do Parlamento municipal  com uma grande força
política. Agora nós precisamos de verdade se unir um pouco mais e
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manter o nosso debate a nossa discussão no campo das ideias. E saber
que no parlamento não existem inimigos. Existem pessoas com ideologia
diferentes. E a democracia ela faz exatamente isso. Ela trás para o
parlamento pessoas  de seguimento  diferentes.  E por isso esse embate.
Esse debate, mas que precisa permanecer no universo das ideias. O
respeito precisa prevalecer. Essa é a nossa mensagem. E eu na noite de
hoje sofri exatamente disso. Exatamente disso. Nos disputamos a
presidência da UCAVER,  com o colega que está sentado a frente aqui.
Com o colega ‘Jabá’. E é preciso deixar então esses  debates às vezes
acalorados no universo das ideias. ‘Jabá’ para Cacoal e para o parlamento
de Cacoal. O ‘Jabá’ trouxe um projeto. Eu já me coloquei inteiro no
projeto ‘Jabá’. Não é por causa simplesmente do ‘Jabá’. é por causa do
parlamento municipal. Nós precisamos fazer valer isso. E só vai fazer valer
e eu disse isso ao ‘Mão’. E também parabenizo pela iniciativa e desejo
muito sucesso na sua candidatura de deputado federal assim como o
‘Castelinho’ que nós esperamos que seja candidato estadual. Só vai poder
representar isso aqui quem vive quem sente na veia essa discussão e
quando o vereador chegar chorando as pitangas ‘Jabá’ você vai conseguir
entender. ‘ Mão’, ‘Castelinho’. ‘Tô’ dizendo a verdade. Eu vivi isso. Então
senhoras e senhores, encerrando aqui o nosso debate. Nós queremos
trazer Paulinho com a sua ajuda um grande encontro já não primeiro
semestre em dois mil e dezoito para acidade de Cacoal. E aí nós
precisamos contar com o parlamento  de Cacoal.  Encabeçado por Vossa
Excelência para que nós possamos aqui fazer um grande encontro.  Fazer
debates interessantes que interessa o país. Porque nós não vamos mudar
senhoras e senhores esse país. Do presidente  da República para cá. E
daqui para lá que a mudança vai acontecer. E é nossa responsabilidade
encabeçar isso.  Fazer essa discussão, não sei da nossa família, com os
nossos amigos, no nosso contexto. É daqui para lá que nós vamos mudar
o cenário nacional. Quero desejar a todos um natal de muita festa. Que
dois mil e dezoito seja de muita benção. Seja de muita tranquilidade, de
muita prosperidade. E que nós possamos estar juntos. Lutando para que o
Brasil seja  cada dia melhor. Esse é  o nosso país. E nós não vamos
‘Castelinho’, com o dizia o saudoso Eduardo Campos, nós não vamos
desistir do Brasil. Muito Obrigado”.

O vereador Paulo Roberto Duarte Bezerra, PP, cumprimenta a todos e diz:
“Dizer a todos que estamos já no final do ano. Esse ano essa Casa
recebeu duzentos e cinquenta e cinco projetos. Aprovou duzentos e trinta



Estado de Rondônia
Câmara Municipal de Cacoal

Rua Presidente Médice, 1849 – Cx. Postal 118 – Cep.: 78975-000 -  (069)441-2011/2012 – Fax: (069)441-5454

Cacoal - Rondônia
50

deles, teve um projeto de decreto Legislativo aprovado, dois projetos de
resoluções aprovados. Quinze projetos  de Leis arquivados e devolvidos,
quatro projetos de Leis ainda estão em tramitação. Cento e quatro ofícios
enviados pela diretoria Legislativa. Seiscentos  e sessenta  e um ofícios
enviados pela primeira secretaria,  noventa e dois requerimentos. E mil,
duzentas e oitenta e seis indicações.; essa câmara municipal tem
trabalhado e tem feito a sua parte junto ao população de Cacoal. nós
apenas começamos um trabalho. Um trabalho de apenas u mano que eu
acredito que seja assim agora um tempo bom para que o executivo saiba
o que necessita e o que pode, o que deve e o que não deve, vai dar para
fazer a partir do ano  de dois mil e dezoito. Tivemos grandes embates. E
conquistas começamos o mandato já votando projeto polemico na sessão
extraordinária sobre a  idade  dos  ônibus escolares. Quero aqui
parabenizar a todos os vereadores porque  todos, uns mais outros menos,
mas se engajaram na questão de verificar a qualidade desses ônibus. E
um projeto que todos falavam que pioraria. Não que os ônibus hoje são
um sonho. Mas  não piorou. E com a fiscalização os nossos vereadores e o
Executivo e também de outras pessoas realmente nós ganhamos.
Votamos com muito debate solicitando dados e conversando com
empresários e a sociedade  da taxa de lixo e achamos que ela deveria
subir, o mesmo caso a planta de valores. E também tivemos a hombridade
de dizer que o ISSQN de construção estava exorbitante foi quando
fizemos  o decreto Legislativo, na sexta feria fomos contra também
pedimos s retirada do projeto que aumentava a iluminação  pública.
Quero dizer com isso que temos  que caminhar dando condições para que
o executivo trabalhe, mas não temos que  dizer ao  Executivo sim todas
às vezes. Essa câmara tem caminhado dessa forma. Acredito  que nós
divergimos em algumas coisas. Como o nosso amigo Crispim disse  aqui
são ideologias diferentes, mas nós temos que partir do seguinte raciocínio.
Quando nós damos condições financeiras para a prefeitura trabalhar para
o Executivo executar as obras que precisam se executadas nós também
junto com eles estamos levando uma carta dizendo que nós vamos
cobrá-los ano que vem. Nós teremos taxa de lixo, nós teremos IPTU, e
automaticamente a prefeitura terá mais dinheiro em caixa.
Automaticamente nós temos a obrigação de cobrar a prefeita Glaucione
em relação a melhorias tanto da taxa de lixo. Quanto a outros serviços
que precisam ser prestados afinal nós tiramos dela o déficit que a taxa de
lixo dava a prefeitura. Nós demos com certeza o ao que vem condições
melhores par que essa prefeitura trabalhe é a nossa função, mas ano que
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vem as cobranças desse vereador aqui, serão mais duras e mais árduas.
Porque eu acredito piamente que essa administração tem tudo para fazer
um grande mandato. e o que nós ouvíamos, e ouvimos até hoje é que a
coisa precisava pegar corpo, estruturar. Viemos de um mandato em que
você tem que se organizar, e que você tem que  mostrar para o seu
secretários o que deve ser feito. Esses secretários muitos foram trocados e
alguns ainda necessitam ser trocados com urgência, mas ano que vem.
Essa Casa de Leis deu condições para que a prefeita municipal de Cacoal
possa trabalhar muito mais do que trabalhou esse ano. Tenho consciência
disso porque não  sou nem situação nem oposição. Há você, não é quente
e nem frio? Não. não é isso eu sou o que o meu coração diz que é ser
correto e nós demos condição para que a prefeita o ano  que vem faça u
mandato melhor do que esse. E vamos cobrá-la com certeza. Porém quero
dizer não só  cobro a prefeitura eu penso que tenho que fazer a minha
arte para que o munícipio de Cacoal cresça e melhore. Por isso que todos
os dias nós temos que pensar da seguinte forma. Se eu. Nós vereadores.
Se eu não conseguir dar condições da prefeita trabalhar  eu não tenho
condição de cobrá-la o que não ocorreu. Nós demos condições dela
trabalhar e na oque vem nós temos todo o direito de cobrá-la e será feito.
Quero falar um pouquinho também sobre a zoonose. Gostaria que a
prefeitura municipal tomasse uma providência em relação a zoonose.
Existe u projeto que tira animais da rua que hoje  funciona uma zoonose.
A senhora Isabel acontece  que a senhor Isabel está confundindo as
coisas primeiro a zoonose é um lugar onde nós colocamos  os animais
doentes. Ou que agente pena que podem estar doentes. E se a gente
tivermos que optar pela vida humana e pela vida animal a senhora Isabel
que me perdoe acho que o projeto dela é lindo. Mas entre um cachorro e
uma criança eu sempre vou ficar com a criança. E a zoonose  tem dado
condições da senhora trabalhar. Mas a senhora também tem que deixar  a
zoonose trabalhar. Gostaria que o Executivo eu sei que vai ver esse
discurso posso agradecer a todos os presidentes  de bairros, Donizeti,
Miro, ALbanir, Valneis,  ‘Luizinho’, Claudio, ‘Sabá’, ‘Carreirinha’, ‘Pezão’,
Alaézio, enfim, todos que Deus posas abençoar a cada um. Vocês nos
visitaram muito esse ano principalmente o meu gabinete. Dizer que o ano
que vem a gente ‘tá’ pronto para trabalhar  novamente e que Deus vai
abençoar novamente e que muita coisa foi feita este ano. Eu sei que
muita coisa ainda tem que ser feita e nós vamos lutar para que isso
aconteça. Veja bem, gostaria de pedir encarecidamente a administração
do executivo. Existem alguns pontos da cidade que já estão virando
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calamidade pública e que tem que ser  olhado com um pouco maisde
urgência. O Riozinho está abandonado. Não foi feito  absolutamente nada
no Riozinho esse ano a não ser aquela  limpeza das ruas que foi feito pelo
governo do estado de Rondônia. Eu gostaria de contar com cada um de
vocês para que nós possamos lutar pelo Riozinho em dois mil e dezoito.
Para que nós possamos colocar aquele lugar também como Cacoal. E não
esquecido como está hoje. O bairro BNH, está um caos. Eu sei que tem
muita coisa para ser feita. Mas existem algumas ruas e alguns locais do
BNH que não tem mais condições nem de trafegar. Eu gostaria si quem o
Executivo o ano  que vem possa olhar o Riozinho e o BNH e tantos outros
bairro com um pouquinho mais de carinho. Porque tem coisas que podem
ser feitas não de hoje para amanhã mas se pudesse ontem. E nós temos
que  levar isso a serio”. Em apartes o vereador Mario Angelino Moreira,
diz: “Fazer um oficio aqui em nome de nós vereadores, dos doze. Pedindo
que o DINIT mudar aquela placa que tem no riozinho dizendo que Cacoal
a doze quilômetros. Se Riozinho é Cacoal coloque uma seja bem vinda a
Cacoal, no Riozinho. Porque  parece que há uma discriminação. Então a
placa ‘tá’ dizendo que Cacoal esta há doze quilômetros, mas seria Cacoal
já chegando em Cacoal.  Obrigado”. Continuando o discurso os vereador
Paulo Roberto Duarte Bezerra diz: “Eu me comprometo, todos os
vereadores assinarem eu me comprometo  a fazer esse requerimento, e
esse ofício e mandar ao DINIT. Porque eu acho que você falou tudo, o
Riozinho. Cacoal começa no Riozinho. Eu luto muito por ali. Nem sempre
eu consigo. Às vezes vou par o Riozinho. As pessoas me cobram muito.
Mas que quero deixar bem claro  Riozinho. É um lugar que eu tenho um
carinho muito grande. Um lugar que eu tenho um carinho muito grande e
que eu vou continuar  cobrando. Eu tenho certeza eu, vossas excelências
vão me ajudar. gostaria de terminar agradecendo a todos do meu
gabinete. Angelina, Flavia, Tais. Mas eu gostaria de deixar um abraço bem
especial para a Bruninha. Penso que a Bruna foi um presente que Deus
me deu. Trouxe a Bruna porque e era inexperiente. Falei vou levar alguém
experiente. E a Bruna tem em ajudo muito, todas me ajudam muito. Mas
Bruna de coração você tem sido meu braço direito. Muito obrigado.
Gostaria de dizer uma coisa meu amigo Euzébio, nós temos as nossas
divergências na política, mas guarde  uma frase. Eu nunca vi um justo
mendigar o pão. Fica tranquilo não precisa falar mis nada”. em aparte o
vereador Valdecir Aparecido Nunes, diz: “Obrigado já desde então. Só
para aproveitar e passar para a nossa população na ultima sexta feira ali
na CEMADERON nós participamos de uma palestra referente a prevenção
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do Câncer aí encabeçada pelo deputado federal Nilton Capixaba. E trouxe
o doutor Rafael Luiz do hospital de Barretos,  em São Paulo. Diante  de
tamanha importância nesta palestra ‘seu’ presidente e demais colegas
vereadores. Senhor e  senhora eu quero destacar que aquele profissional
medico vereador Rogério fez questão de destacar que campinas a
segunda maior cidade do estado de São Paulo não possui tomografia e
nem exame der ressonância pelo SUS, para o nosso povo. Para o povo
daquela cidade e a cidade de Cacoal através do deputado Federal Nilton
Capixaba, com oque é isso tem na cidade de Cacoal para atender. Muito
obrigado ‘seu’ presidente”.  Continuando o discurso os vereador Paulo
Roberto Duarte Bezerra diz: “Eu vou encerrar. Eu só queria reforçar o que
eu disse. As vezes  eu falo aqui nos discursos  que eu levo esse cargo
muito serio e não canso de falar porque eu vejo pessoas aqui que levam
Cacoal a serio e que estão sempre na sessão. Eu penso que eu tenho que
encontrá-los e andar, e olhar nos olhos dessas pessoas porque elas
confiaram em mim. Eu quero dizer para vocês. Que nós o ano que vem
precisamos estar mais nesta sessão. Nós precisamos  trazer mais gente
assim como eu falei para vocês que hoje tem todo um desgaste. Veja bem
o que eu vou dizer para vocês. eu nunca passei por uma situação de ser
achingalhado digamos por assim na internet, porque eu junto com os
demais vereadores. Alguns nem todos nós aprovamos alguns projetos
polêmicos aqui. Agora veja bem. Eu nunca tomo uma decisão para
agradar ninguém. Eu tomo uma decisão para que o serviço por exemplo,
da taxa de lixo seja melhorado por que por exemplo que o riozinho seja
atendido lá, ou o Paineiras, ou Alpha Park, ou Morada Digna. Mas para
mim cobrar eu preciso que a população me ajude. Não me veja como uma
pessoa que, há votei. Não eu fiz, porque eu acho eu tenho a certeza eu
pens oque era necessário. Agora eu preciso cobrar. Porque se eu penso,
se eu fiz e u penso é porque o serviço tem que ser de melhor qualidade.
Eu só vou cobrar se a população comprar essa briga comigo. Eu sozinho
sou deste tamanhozinho, mas eu com a população de Cacoal sou muito
grande. Quero deixar um feliz natal a todos e eu Deus abençoe a vida de
cada um de vocês. A família de cada um de vocês e que ano que vem seja
um ano melhor do que foi  o ano de dois mil e dezessete  meu muito
obrigado”.


